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PUK! PRO

In diesem Katalog gezeigte Farben sind ein Hinweis auf das optische Finish und 
keine Eigenschaftszusicherung. Für die Richtigkeit von technischen Angaben, so-
wie Farbabweichungen, wird keine Gewähr übernommen. Alle Maßangaben sind 
unverbindlich und können geringfügige Abweichungen aufweisen. Technische 
Änderungen vorbehalten!

Colours shown in this cataloge are an indication of the visual finish and not a 
guarantee of characteristic. No responsibility is taken for the correctness of the 
technical specifications or for colour deviations. All dimensions are non-binding 
and may show slight deviations. We reserve the right to make technical changes!

Kennzeichnung zur 
Konformitätserklärung 
des Herstellers über die 
Einhaltung bestehender 
EG-Richtlinien.

IP (Ingress Protection), 
Schutzart-Klassifizierung  
IP20 = Geschützt gegen 
das Eindringen von 
festen Fremdkörpern  
> 12 mm.

Proof of manufacturer’s 
conformity with existing
European directives.

IP (Ingress Protection), 
Protection classification 
IP20 = Protected against 
ingress by solid foreign 
objects > 12 mm A B C D

E F G

Energieeffizienzklassen

Alle angegebenen Energieeffizienzklassen rangieren 
auf einer Skala von A (sehr effizient) bis G (weniger 
effizient).
All energy efficiency classes indicated are on a scale 
from A (very efficient) to G (less efficient).

Schutzklasse I:
Leuchten mit Schutz-
leiteranschluss.

Dimmbar mit Phasen-
abschnittdimmer.

Protection class I: 
Lamps with earth con-
ductor connection.

Dimmable with trailing 
edge dimmer.

~ ~

~~ ~~
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PUK! PRO 1:1

80mm Ø

120mm Ø

Verstellstift abnehmbar!
Adjustment pin removable!



PUK! PRO LIGHT ENGINE

Entdecken Sie die PUK! Pro: Äußer-
lich vertraut, innerlich revolutio-
niert mit 95 % neuen, nachhal-
tigen Bauteilen und deutlicher 
Gewichtsreduktion. Das neue 
Klick-System ermöglicht einen 
noch einfacheren Wechsel des 
LED-Moduls. Die gewohnte 
360° Drehbarkeit wird durch 
ein innovatives Gelenk prä-
zisiert, das an eine Servolen-
kung erinnert. Mit verbesserten 
Linsen- und Reflektortechniken 
sowie einem benutzerfreundlichen 
Plug-and-Play-Mechanismus setzt sie 
neue Standards. Die Installation erfolgt 
durch ein einfaches Einsetzen und Drehen. 
Zudem gewährleistet der Aluminiumkörper ein op-
timiertes Wärmemanagement für langanhalten-
de Lebensdauer und Effizienz. Die PUK! 
Pro brilliert mit Spitzenleistung in 
Beleuchtung und Technologie 
und setzt neue Maßstäbe.

Lichtwechselmodul

Das Lichtwechsel-
modul der PUK! 
Pro besteht aus 
einer Trägerpla-
tine mit Hoch-
le istungs-LED 
(Black-Yellow-
Optik). Stan-
dardmäßig sind 
die Leuchten mit 
einem 2.700K-Mo-
dul ausgestattet. 
Austauschmodule  
(siehe Einklappseite) 
sind auf Wunsch auch 
in den Farbtemperaturen 
3.000k, 4.000k oder "Dimm to 
warm" erhältlich. 

         

Discover the PUK! Pro: Familiar on 
the outside, revolutionized on the 

inside with 95% new, sustaina-
ble components and significant 
weight reduction. The new 
click system makes changing 
the LED module even easier. 
The usual 360° rotation is 
made more precise by an in-
novative joint that is remini-
scent of a power steering. With 

improved lens and reflector 
technologies as well as a user-

friendly plug-and-play mechanism, 
it sets new standards. Installation is 

done by simply inserting and twisting. 
The aluminium body also ensures optimised 

thermal management for a long service life and ef-
ficiency. The PUK! Pro shines with top perfor-

mance in lighting and technology and 
sets new standards.

LED Lightmodul

The light changing 
module of the 
PUK! Pro con-
sists of a design 
reflector and 
a high power 
LED (black yel-
low optic). The 
luminaires are 

equipped with a 
2,700K module as 

standard. Replace-
ment modules (see 

fold-in page) are on 
request also available in 

the colour temperatures 
3,000k, 4,000k or "Dimm to 

warm".
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PUK! PRO CREATE YOUR OWN 

Oberflächen Farben (Kopf) / Surface colours (head)

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Farbfilter aus Borosilikatglas (optional unter Glas oder Linse) Borosilicate glass color filters (optional under glass or lens)

rot red magenta magentagelb yellow blau bluegrün green

Linsen, Gläser und Farbfilter frei kombinierbar. 
Lenses, glasses and color filter freely selectable.

PUK! PRO Kopf-Konfiguration (frei wählbar)
PUK! PRO Configuration (freely selectable)

Linse klar/matt  
lens clear�matt  

Gehäuse mit 
Wechselmodul 
body with exchange 
module
Farbfilter color filter

Farbfilter color filter

Soft Filter (unter Linse)
soft filter (under lens only)

Soft Filter (unter Linse)
soft filter (under lens only)

Linse klar/matt  
lens clear�matt  

Glas matt glass matt

Glas matt glass matt

Eine Leuchte - viele Möglichkeiten!

Durch den flexiblen Einsatz unserer zahlreichen Optiken 
können Sie Ihre Leuchte immer wieder neu erfinden. Und 
das mit nur einem Dreh. Setzen Sie die Linse oder das Glas 
ein (den optionalen Farbfilter/Soft glas unter Linse oder 
Glas platzieren) und drehen bis zum Klick. Blendfreies 
Wunschlicht durch hochwertiges Borosilikatglas garantiert.

One luminaire - many possibilities! 

Thanks to the flexible use of our numerous optics, you can 
reinvent your luminaire again and again. And with just one 
twist. Insert the lens or glass (place the optional color filter/
soft glass under the lens or glass), turn until it clicks - done. 
Glare-free desired light with borosilikat glass guaranteed.





·  Schadstofffrei
·   Hitzebeständig
·   Äußerst robust
·    Dauerhafte Transparenz für klare 

Lichtstreuung & brillante Farben
·    Umweltfreundlich, langlebig und 

recycelbar

·  Pollutant-free
·  Heat resistant
·  Extremely robust
·  Permanent transparency for clear 

light diffusion & brilliant colours
·  Environmentally friendly, durable 

and recyclable

Borosilikatglas -  
ein Premiumprodukt für Ihre Leuchte

Borosilicate glass -  
a premium product for your luminaire



Durch den Einsatz von Casambi-Modulen können Sie jede 
unsrerer Leuchten in dieses Smart-Home System einbinden.  
Wie? Das erfahren Sie jetzt.

By using the Casambi modules, you can integrate any of our 
lights into this smart home system. 
How? Find out now.

SMART HOME POWERED BY CASAMBI

Modul-Installation unter Taster/Schalter (Dose). 
Ggf. Hohlraum der Dose vergrößern (aufstemmen). 
(Taster empfohlen)

Das Modul im Hohlraum der Wand/Decke zwischen 
Leuchte und Zuleitung setzen.

Das Modul wird in die Steckdose gesetzt wie bei 1. Es 
gibt auch Zwischenstecker von Casambi für ON/OFF.

Fernbedienung für Wand oder Tisch.

Bedienung der Leuchten ohne App möglich. 

Modul

Modulbestellung im Internet oder 
beim Fachhändler.
Order modules on the Internet or 
from a specialist dealer.

j









Module installation under button/switch (socket). If 
necessary, enlarge the cavity of the can (plough open).

The module is placed in a cavity in the wall/ceiling bet-
ween the luminaire and the supply line.

The module is placed in the socket as in 1. There are 
also socket adapter plugs from Casambi for ON/OFF.

A remote control for wall or table.

Operation of luminaires without app is possible.

j









j









j j

CBU-TED-LR
edge dimmer
230V

j

Xpress-LR Fernsteuerung remote control
weiß oder schwarz white or black



Zwischenstecker
Plug & Play Switch
CBU-TED-PP
weiß oder schwarz
white or black



Casambi App 
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Puk! Pro 120 Wall, clear lens & soft filter 
anthracite matt, chrome 



PUK! PRO  WALL

PUK! PRO WALL   11 PUK! PRO ENSO   13

PUK! PRO WING I   15 PUK! PRO WING II   17

PUK! PRO CHOICE WALL   19
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Puk! Pro 120 Wall,
black matt



PUK! PRO WALL   80 Ø & 120 Ø

Diese hochmoderne LED-Wandleuchte, mit einem Kopfdurch-
messer von 80 oder 120mm, ist bis zu 360° drehbar. Die LED-
Platine ist austauschbar und Linsen und Gläser (Borosilikat) 
können kinderleicht mit einem Dreh gewechselt werden. PVD 
Oberflächen machen den Korpus extrem robust.

This modern-state-of-the-art LED wall light, with a head dia-
meter of 80 or 120mm, can be rotated up to 360°. The LED 
board is replaceable and the lenses and glass (borosilicate) 
can be easily changed with a twist. PVD surfaces make the 
body extremely robust. 

Wall  80 Ø & 120 Ø   HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr. 80 Ø
item no. 80 Ø
2x8W, ~1.330lm

Ø Kopf x L
Ø head x l
in mm

Art.Nr. 120 Ø 
item no. 120 Ø
2x10W, ~1.600lm

Ø Kopf x L
Ø head x l
in mm

Kopf
head

Wandschild
wall plate

80-101211
80-101212
80-101213
80-1012122
80-1012102
80-1012123
80-1012128
80-1012124
80-1012125
80-1012126

80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105

120-101211
120-101212
120-101213
120-1012122
120-1012102
120-1012123
120-1012128
120-1012124
120-1012125
120-1012126

120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 120 Wall 

120
20

5

5080 360°

120mm Ø, black matt
80mm Ø, 

white matt

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Verstellstift abnehmbar!
Adjustment pin removable!

Puk! Pro 80 Wall

80

65

20 5

40
18

360°

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page! -   + 20

��Fit In Abdeckung (ø 80mm) für  
Standard 68mm Einbaudose, T 66mm. 
(Lochabstand 60mm)
���Fit In Cover (ø 80mm) for standard  

68mm pattress/flush mounted box,  
d 66mm. (hole spacing 60mm)

��Für eine Fit In (Einbau) Variante hängen Sie bitte -ED hinter die Art.-Nummer.  

��For Fit In version, please add -ED behind the article number.  

Modelle geschützt.
Models registered.  11top-light.de



Puk! Pro 120 Enso
black matt



PUK! PRO ENSO   80 Ø & 120 Ø

Die ideale Nachttischleuchte ist diese schwenkbare LED-
Wandleuchte. Durch die Wandanbringung nimmt sie keinen 
Platz auf kleinen Kommoden und Tischchen ein. Die LED-
Platine ist austauschbar und Linsen und Gläser (Borosilikat) 
können kinderleicht mit einem Dreh gewechselt werden. PVD 
Oberflächen machen den Korpus extrem robust.

This swivelling LED wall light is the ideal bedside lamp. Thanks 
to its wall mounting, it does not take up any space on small 
dressers and tables. The LED board is replaceable and the 
lenses and glass (borosilicate) can be easily changed with a 
twist. PVD surfaces make the body extremely robust. 

Enso  80 Ø & 120 Ø   HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr. 120 Ø 
item no. 120 Ø
2x10W, ~1.600lm

Arm L
arm l
in mm

Art.Nr. 120 Ø 
item no. 120 Ø
2x10W, ~1.600lm

Arm L
arm l
in mm

Art.Nr. 120 Ø 
item no. 120 Ø
2x10W, ~1.600lm

Arm L
arm l
in mm

Kopf 120 ø/
Wandschild
head 120 ø/wall plate

Stange
Rod

120-362211
120-362212
120-362213
120-3622122
120-3622102
120-362212-WE
120-362212-BE
120-3622123
120-3622128
120-3622124
120-3622125
120-3622126

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

120-363211
120-363212
120-363213
120-3632122
120-3632102
120-363212-WE
120-363212-BE
120-3632123
120-3632128
120-3632124
120-3632125
120-3632126

300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300

120-364211
120-364212
120-364213
120-3642122
120-3642102
120-364212-WE
120-364212-BE
120-3642123
120-3642128
120-3642124
120-3642125
120-3642126

400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt 
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 120 
Enso

23,5

12
0

7580

200/300/400

360°

Art.Nr. 80 Ø
item no. 80 Ø
2x8W, ~1.330lm

Arm L
arm l
in mm

Art.Nr. 80 Ø
item no. 80 Ø
2x8W, ~1.330lm

Arm L
arm l
in mm

Art.Nr. 80 Ø
item no. 80 Ø
2x8W, ~1.330lm

Arm L
arm l
in mm

Kopf 80 ø/
Wandschild
head 80 ø/wall plate

Stange/
Gelenk
Rod/Joint

80-362211
80-362212
80-362213
80-3622122
80-3622102
80-362212-WE
80-362212-BE
80-3622123
80-3622128
80-3622124
80-3622125
80-3622126

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

80-363211
80-363212
80-363213
80-3632122
80-3632102
80-363212-WE
80-363212-BE
80-3632123
80-3632128
80-3632124
80-3632125
80-3632126

300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300

80-364211
80-364212
80-364213
80-3642122
80-3642102
80-364212-WE
80-364212-BE
80-3642123
80-3642128
80-3642124
80-3642125
80-3642126

400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt 
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

120mm Ø, 
chrome matt

Puk! Pro 80 
Enso

80

200/300/400

20

7580

360°

80mm Ø, 
brushed copper, black matt

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

-   +

20

 

Kippschaltereinbau  -K hinter die Art.-Nr. hängen.   
Switch installation -K behind the item-no.   

Schalter mit Zuleitung und Stecker (1,5m)  -S hinter die Art.-Nr. hängen.   
Switch with supply cable and plug (1.5m) -S behind the item-no.   

Hand Dimmer mit Zuleitung und Stecker (1,5m)  -D hinter die Art.-Nr. hängen.   
Hand dimmer with supply cable and plug (1.5m) -D behind the item-no.   

Modelle geschützt.
Models registered.  13top-light.de



Puk! Pro 120 Wing Single
white matt, chrome



PUK! PRO WING I   80 Ø & 120 Ø 

Puk! Pro 120 
Wing Single Wall

23,5

12
0

7580

100/200/300

360°

Diese dekorative LED-Wandleuchte hat einen drehbaren Kopf 
und einen schwenkbaren Arm. Sie ist in verschiedenen Arm-
längen erhältlich. Die LED-Platine ist austauschbar und Lin-
sen und Gläser (Borosilikat) können kinderleicht mit einem 
Dreh gewechselt werden. PVD Oberflächen machen den Kor-
pus extrem robust.

This decorative LED wall light has a swivelling head and a swi-
velling arm. It is available in different arm lengths The LED 
board is replaceable and the lenses and glass (borosilicate) 
can be easily changed with a twist. PVD surfaces make the 
body extremely robust. 

Wing I  80 Ø & 120 Ø  HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr. 80 Ø
item no. 80 Ø
2x8W, ~1.330lm  

Arm L
arm l
in mm

Art.Nr. 80 Ø
item no. 80 Ø
2x8W, ~1.330lm

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr. 80 Ø
item no. 80 Ø
2x8W, ~1.330lm

Arm L
arm l 
in mm

Kopf 80 ø/
Wandschild
head 80 ø/wall plate

Stange/
Gelenk
Rod/Joint

80-341211
80-341212
80-341213
80-3412122
80-3412102
80-341212-WE
80-341212-BE
80-3412123
80-3412128
80-3412124
80-3412125
80-3412126

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

80-342211
80-342212
80-342213
80-3422122
80-3422102
80-342212-WE
80-342212-BE
80-3422123
80-3422128
80-3422124
80-3422125
80-3422126

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

80-343211
80-343212
80-343213
80-3432122
80-3432102
80-343212-WE
80-343212-BE
80-3432123
80-3432128
80-3432124
80-3432125
80-3432126

300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

120mm Ø, chrome

Art.Nr. 120 Ø 
item no. 120 Ø
2x10W, ~1.600lm  

Arm L
arm l
in mm

Art.Nr. 120 Ø 
item no. 120 Ø
2x10W, ~1.600lm

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr. 120 Ø 
item no. 120 Ø
2x10W, ~1.600lm

Arm L
arm l 
in mm

Kopf 120 ø/
Wandschild
head 120 ø/wall plate

Stange
Rod

120-341211
120-341212
120-341213
120-3412122
120-3412102
120-341212-WE
120-341212-BE
120-3412123
120-3412128
120-3412124
120-3412125
120-3412126

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

120-342211
120-342212
120-342213
120-3422122
120-3422102
120-342212-WE
120-342212-BE
120-3422123
120-3422128
120-3422124
120-3422125
120-3422126

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

120-343211
120-343212
120-343213
120-3432122
120-3432102
120-343212-WE
120-343212-BE
120-3432123
120-3432128
120-3432124
120-3432125
120-3432126

300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Puk! Pro 80 Wing Single Wall

80

20

7580

100/200/300

360°

80mm Ø, champagne, 
nickel matt

-   + 20

 

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  15top-light.de



Puk! Pro 120 Wing Twin
white matt, chrome



120mm Ø, champagne,
nickel matt

PUK! PRO WING II   80 Ø & 120 Ø 

Diese dekorative LED-Wandleuchte hat zwei drehbare Köpfe 
und einen schwenkbaren Arm. Sie ist in verschiedenen Arm-
längen erhältlich. Die LED-Platine ist austauschbar und Lin-
sen und Gläser (Borosilikat) können kinderleicht mit einem 
Dreh gewechselt werden. PVD Oberflächen machen den Kor-
pus extrem robust.

This decorative LED wall light has a swivelling head and a swi-
velling arm. It is available in different arm lengths. The LED 
board is replaceable and the lenses and glass (borosilicate) 
can be easily changed with a twist. PVD surfaces make the 
body extremely robust. 

Wing II  80 Ø & 120 Ø   HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr. 80 Ø
item no. 80 Ø
4x8W, ~2.660lm 

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr. 80 Ø
item no. 80 Ø
4x8W, ~2.660lm 

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr. 80 Ø
item no. 80 Ø
4x8W, ~2.660lm 

Arm L
arm l 
in mm

Kopf 80 ø/
Wandschild
head 80 ø/wall plate

Stange/
Gelenk
Rod/Joint

80-3412211
80-3412212
80-3412213
80-34122122
80-34122102
80-3412212-WE
80-3412212-BE
80-34122123
80-34122128
80-34122124
80-34122125
80-34122126

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

80-3422211
80-3422212
80-3422213
80-34222122
80-34222102
80-3422212-WE
80-3422212-BE
80-34222123
80-34222128
80-34222124
80-34222125
80-34222126

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

80-3432211
80-3432212
80-3432213
80-34322122
80-34322102
80-3432212-WE
80-3432212-BE
80-34322123
80-34322128
80-34322124
80-34322125
80-34322126

300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 120
Wing Twin

23,5

12
0

26
3

7580

100/200/300

360°

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Art.Nr. 120 Ø 
item no. 120 Ø
4x10W, ~3.200lm

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr. 120 Ø 
item no. 120 Ø
4x10W, ~3.200lm

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr. 120 Ø 
item no. 120 Ø
4x10W, ~3.200lm

Arm L
arm l 
in mm

Kopf 120 ø/
Wandschild
head 120 ø/wall plate

Stange
Rod

120-3412211
120-3412212
120-3412213
120-34122122
120-34122102
120-3412212-WE
120-3412212-BE
120-34122123
120-34122128
120-34122124
120-34122125
120-34122126

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

120-3422211
120-3422212
120-3422213
120-34222122
120-34222102
120-3422212-WE
120-3422212-BE
120-34222123
120-34222128
120-34222124
120-34222125
120-34222126

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

120-3432211
120-3432212
120-3432213
120-34322122
120-34322102
120-3432212-WE
120-3432212-BE
120-34322123
120-34322128
120-34322124
120-34322125
120-34322126

300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 80
Wing Twin

20 80

20
0

7580

100/200/300

360°

80mm Ø, 
chrome matt

-   + 20

 

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  17top-light.de



Puk! Pro 80 Choice Wall
black matt



PUK! PRO CHOICE WALL   80 Ø

Die PUK! PRO Choice Wall überzeugt mit verschiedenen Län-
gen, die je nach Länge mit 2-4 Leuchtenköpfen ausgestattet 
sind. Sie lässt sich über dem Spiegel oder als Eyecatcher auch 
direkt an der Wand montieren. Austauschbare LED-Module  
und eine Auswahl an Linsen, Gläsern und Farbfiltern bieten 
zusätzliche Flexibilität und Individualität.

The PUK! PRO Choice Wall impresses with various lengths, 
each equipped with 2-4 light heads depending on the size. It 
can be mounted above the mirror or directly on the wall as 
an eye-catching feature. Interchangeable LED modules, along 
with a selection of lenses, glasses, and color filters, provide 
additional flexibility and individuality.

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Choice Wall  80 Ø HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no. 
4x8W
~2.660lm

B/w 
in 
mm

Kopf

head
Art.Nr.
item no.
6x8W
3.990lm

B/w 
in 
mm

Kopf

head
Art.Nr.
item no.
6x8W
3.990lm

B/w 
in 
mm

Kopf

head
Art.Nr.
item no.
8x8W
~5.320lm

B/w 
in 
mm

Kopf

head
Kopf 80mm
head 80mm

Balken
Rail

80-6545211
80-6545212
80-6545213
80-65452122
80-65452102
80-6545212-WE
80-6545212-BE
80-65452123
80-65452128
80-65452124
80-65452125
80-65452126

450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

80-6560211
80-6560212
80-6560213
80-65602122
80-65602102
80-6560212-WE
80-6560212-BE
80-65602123
80-65602128
80-65602124
80-65602125
80-65602126

600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

80-6580211
80-6580212
80-6580213
80-65802122
80-65802102
80-6580212-WE
80-6580212-BE
80-65802123
80-65802128
80-65802124
80-65802125
80-65802126

800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

80-65120211
80-65120212
80-65120213
80-651202122
80-651202102
80-65120212-WE
80-65120212-BE
80-651202123
80-651202128
80-651202124
80-651202125
80-651202126

1.200
1.200
1.200
1.200
1.200
1.200
1.200
1.200
1.200
1.200
1.200
1.200

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite mt.
champagne mt.
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome mt.
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

-   + 20

Puk! Pro 80 Choice Wall

450/600
800/1.200

34

34

80

75

360°

Anfertigung der Balkenlänge auf Maß möglich.
Customised bar length production possible.

450mm, chrome

800mm, nickel matt

1.200mm, white matt, 
chrome

360°

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  19top-light.de



Puk! Pro 120 Wing II
brushed brass, black matt



PUK! PRO  CEILING

PUK! PRO ONE   23 PUK! PRO TURN 
UP- & DOWNLIGHT   25
DOWNLIGHT   25

PUK! PRO MOVE   27 PUK! PRO EYE   29

PUK! PRO SIDE I 80   31
PUK! PRO SIDE I 120   33

PUK! PRO WING II 80   43
PUK! PRO WING II 120   45

PUK! PRO WING I 80   39
PUK! PRO WING I 120   41

PUK! PRO SIDE II 80   35
PUK! PRO SIDE II 120   37

PUK! PRO  
Ceiling Sister II 80   47

PUK! PRO 
Choice Turn  51

PUK! PRO  
Ceiling Sister I 120   49

PUK! PRO
Choice Side  53

 21top-light.de  21top-light.de



Puk! Pro 120 One
black matt



PUK! PRO ONE   80 Ø & 120 Ø

One  80 Ø & 120 Ø   HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr. 80 Ø
item no. 80 Ø
1x8W, ~665lm

Ø Kopf x H
Ø head x h
in mm

Art.Nr. 120 Ø 
item no. 120 Ø
1x10W, ~800lm

Ø Kopf x H
Ø head x h
in mm

Kopf
Head

80-310211
80-310212
80-310213
80-3102122
80-3102102
80-3102123
80-3102128
80-3102124
80-3102125
80-3102126

80 x 40
80 x 40
80 x 40
80 x 40
80 x 40
80 x 40
80 x 40
80 x 40
80 x 40
80 x 40

120-310211
120-310212
120-310213
120-3102122
120-3102102
120-3102123
120-3102128
120-3102124
120-3102125
120-3102126

120 x 50
120 x 50
120 x 50
120 x 50
120 x 50
120 x 50
120 x 50
120 x 50
120 x 50
120 x 50

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

Puk! Pro 120 One

12
0

50
1

20

Elegant und puristisch erhellt diese LED-Deckenleuchte je-
den Raum ohne aufdringlich zu wirken. Sie ist ideal für den 
Einsatz in Fluren und über Tresen. Die LED-Platine ist aus-
tauschbar und Linsen und Gläser (Borosilikat) können kinder-
leicht mit einem Dreh gewechselt werden. PVD Oberflächen 
machen den Korpus extrem robust. Installation mit neuem  
"Plug & Click"-System.

Elegant and puristic, this LED ceiling light illuminates every 
room room without being obtrusive. It is ideal for the use in 
corridors and above counters The LED board is replaceable 
and the lenses and glass (borosilicate) can be easily changed 
with a twist. PVD surfaces make the body extremely robust. 
Installation with the new "Plug & Click" system.

120mm Ø, 
black wood

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

80mm Ø, 
chrome matt

Puk! Pro 80 One

80

40
1

18

-   + 20Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  23top-light.de



Puk! Pro 120 Turn
black matt, chrome



PUK! PRO TURN   UP & DOWN - DOWN  80 Ø & 120 Ø

Turn  Up & Down 80 Ø & 120 Ø   HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr. 80 Ø
item no. 80 Ø
2x8W, ~1.330lm

Ø Kopf x H
Ø head x h 
in mm

Art.Nr. 120 Ø 
item no. 120 Ø
2x10W, ~1.600lm

Ø Kopf x H
Ø head x h 
in mm

Kopf/
Deckenschild
head/ceiling plate

Gelenk
Joint

80-321211
80-321212
80-321213
80-3212122
80-3212102
80-321212-WE
80-321212-BE
80-3212123
80-3212128
80-3212124
80-3212125
80-3212126

80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116

120-321211
120-321212
120-321213
120-3212122
120-3212102
120-321212-WE
120-321212-BE
120-3212123
120-3212128
120-3212124
120-3212125
120-3212126

120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Mit Ihrem dreh- und kippbaren Kopf bringt diese LED-Decken-
leuchte das Licht dahin, wo es gebraucht wird. Die LED-Plati-
ne ist austauschbar und die untere Linse bzw. Glas (Borosili-
kat) können kinderleicht mit einem Dreh gewechselt werden. 
PVD Oberflächen machen den Korpus extrem robust.

With its rotating and tilting head, this LED ceiling light guides 
the light to where it is needed. The The LED board is replacea-
ble and the bottom lens and glass (borosilicate) can be easily 
changed with a twist. PVD surfaces make the body extremely 
robust. 

120mm Ø, 
nickel matt

Puk! Pro
120 Turn

12
0

56
20

50
20

80

360°

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

80mm Ø, 
brushed copper

black matt

Puk! Pro
80 Turn

80
56

20
40

18

65

360°

Art.Nr. 80 Ø
item no. 80 Ø
2x8W, ~1.330lm

Ø Kopf x H
Ø head x h 
in mm

Art.Nr. 120 Ø 
item no. 120 Ø
2x10W, ~1.600lm

Ø Kopf x H
Ø head x h 
in mm

Kopf/
Deckenschild
head/ceiling plate

Gelenk
Joint

80-320211
80-320212
80-320213
80-3202122
80-3202102
80-320212-WE
80-320212-BE
80-3202123
80-3202128
80-3202124
80-3202125
80-3202126

80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116

120-320211
120-320212
120-320213
120-3202122
120-3202102
120-320212-WE
120-320212-BE
120-3202123
120-3202128
120-3202124
120-3202125
120-3202126

120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Turn  Down 80 Ø & 120 Ø   HOCHVOLT LED/HV  1x10W, ~800lm, 2.700K, 90CRI  F

-   + 20

��Fit In Abdeckung (ø 80mm) für  
Standard 68mm Einbaudose, T 66mm. 
(Lochabstand 60mm)
���Fit In Cover (ø 80mm) for standard  

68mm pattress/flush mounted box,  
d 66mm. (hole spacing 60mm)

��Für eine Fit In (Einbau) Variante hängen Sie bitte -ED hinter die Art.-Nummer. 
��For Fit In version, please add -ED behind the article number. 

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  25top-light.de



Puk! Pro 120 Move
brushed brass, black matt



PUK! PRO MOVE   80 Ø & 120 Ø

Move  80 Ø & 120 Ø  HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr. 80 Ø
item no. 80 Ø
1x8W, ~665lm

Ø Kopf x H
Ø head x h
in mm

Art.Nr. 120 Ø 
item no. 120 Ø
1x10W, ~800lm

Ø Kopf x H
Ø head x h
in mm

Kopf/Deckenschild
head/ceiling plate

Gelenk/
Abdeckplatte
Joint/
cover plate

80-300211
80-300212
80-300213
80-3002122
80-3002102
80-300212-WE
80-300212-BE
80-3002123
80-3002128
80-3002124
80-3002125
80-3002126

80 x 60
80 x 60
80 x 60
80 x 60
80 x 60
80 x 60
80 x 60
80 x 60
80 x 60
80 x 60
80 x 60
80 x 60

120-300211
120-300212
120-300213
120-3002122
120-3002102
120-300212-WE
120-300212-BE
120-3002123
120-3002128
120-3002124
120-3002125
120-3002126

120 x 70
120 x 70
120 x 70
120 x 70
120 x 70
120 x 70
120 x 70
120 x 70
120 x 70
120 x 70
120 x 70
120 x 70

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 120 Move 

120

20

50

80

max.
90°

120mm Ø, 
brushed copper

black matt

Diese dreh- und kippbare LED-Aufbauleuchte verbindet mi-
nimalistisches Design mit Funktionalität. Breitstrahlendes, 
gleichmäßiges Licht mit einer Farbtemperatur von 2700 Kel-
vin (extra warmweiß) sorgt für eine angenehme Atmosphäre. 
Sie ist in zehn Farben und Oberflächen, wie z. B. PVD-Farben 
erhältlich.

This rotatable and tiltable surface-mounted LED light combi-
nes minimalist design with functionality. Wide-beam, uniform 
light with a colour temperature of 2700 Kelvin (extra warm 
white) creates a pleasant atmosphere. It is available in ten 
colours and surfaces, such as PVD colours.

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Abdeckplatte mit Gelenk
Cover plate with joint

Deckenschild
ceiling plate

max. 90°

360°

Puk! Pro 80
Move

80

40
18

20
65

-   + 20

80mm Ø, 
anthracite matt

chrome��Fit In Abdeckung (ø 80mm) für  
Standard 68mm Einbaudose, T 66mm. 
(Lochabstand 60mm)
���Fit In Cover (ø 80mm) for standard  

68mm pattress/flush mounted box,  
d 66mm. (hole spacing 60mm)

��Für eine Fit In (Einbau) Variante hängen Sie bitte -ED hinter die Art.-Nummer. 
��For Fit In version, please add -ED behind the article number.

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  27top-light.de



Puk! Pro 120 Eye Ceiling, chrome 
hinten Linse klar, vorne Linse matt



PUK! PRO EYE   80 Ø & 120 Ø

Eye  80 Ø & 120 Ø   HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr. 80 Ø
item no. 80 Ø
2x8W, ~1.330lm

Ø Kopf x H
Ø head x h
in mm

Art.Nr. 120 Ø 
item no. 120 Ø
2x10W, ~1.600lm

Ø Kopf x H
Ø head x h
in mm

Kopf/
Deckenschild
head/ceiling plate

Stange
Rod

80-350211
80-350212
80-350213
80-3502122
80-3502102
80-350212-WE
80-350212-BE
80-3502123
80-3502128
80-3502124
80-3502125
80-3502126

80 x 170
80 x 170
80 x 170
80 x 170
80 x 170
80 x 170
80 x 170
80 x 170
80 x 170
80 x 170
80 x 170
80 x 170

120-350211
120-350212
120-350213
120-3502122
120-3502102
120-350212-WE
120-350212-BE
120-3502123
120-3502128
120-3502124
120-3502125
120-3502126

120 x 185
120 x 185
120 x 185
120 x 185
120 x 185
120 x 185
120 x 185
120 x 185
120 x 185
120 x 185
120 x 185
120 x 185

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Für eine matte, obere Linse (fest) -M hinter die Art.-Nr. hängen. For a frostet upper lens (fixed) attach -M behind the item-no.

Ein effektvoller Hingucker ist diese LED-Deckenleuchte, die ei-
nen Lichtschein nach oben und unten bietet. Die LED-Platine 
ist austauschbar und die untere Linse bzw. Glas (Borosilikat) 
kann kinderleicht mit einem Dreh gewechselt werden. PVD 
Oberflächen machen den Korpus extrem robust.

This LED ceiling light is a striking eye-catcher, which projects 
light upwards and downwards. The The LED board is repla-
ceable and the bottom lens or glass (borosilicate) can be ea-
sily changed with a twist. PVD surfaces make the body extre-
mely robust. 

Puk! 
Pro 120
Eye Ceiling

120

 80

 185
 100

 50

120mm Ø, 
nickel matt

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

80mm Ø, 
white matt

chrome

Puk! Pro 80
Eye Ceiling

80

 65

 170

Klare Linse fest verbaut.
Optional auch in matt. 
Clear lens fixed. 
Optional also in matt.

-   + 20

��Fit In Abdeckung (ø 80mm) für  
Standard 68mm Einbaudose, T 66mm. 
(Lochabstand 60mm)
���Fit In Cover (ø 80mm) for standard  

68mm pattress/flush mounted box,  
d 66mm. (hole spacing 60mm)

��Für eine Fit In (Einbau) Variante hängen Sie bitte -ED hinter die Art.-Nummer. 
��For Fit In version, please add -ED behind the article number. 

Auch als Choice Leuchte auf Anfrage möglich.
Also available as a Choice luminaire on request.

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  29top-light.de



Puk! Pro 80 Side I, 200mm
anthracite matt, chrome



PUK! PRO SIDE I   80 Ø

Puk! Pro 80 
Side I

65

20

80

140/240/340/
440/640

360°

Diese dekorative LED-Deckenleuchte hat einen drehbaren 
Kopf und ist in verschiedenen Armlängen erhältlich. Die LED-
Platine ist austauschbar und Linsen und Gläser (Borosilikat) 
können kinderleicht mit einem Dreh gewechselt werden. PVD 
Oberflächen machen den Korpus extrem robust.

This decorative LED ceiling light has a swivelling head and is 
available in different arm lengths. . The LED board is repla-
ceable and the lenses and glass (borosilicate) can be easily 
changed with a twist. PVD surfaces make the body extremely 
robust. 

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Kopf 80 ø/
Deckenschild
head 80 ø/ceiling plate

Stange/
Gelenk
Rod/Joint

80-331211
80-331212
80-331213
80-3312122
80-3312102
80-331212-WE
80-331212-BE
80-3312123
80-3312128
80-3312124
80-3312125
80-3312126

140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140

80-332211
80-332212
80-332213
80-3322122
80-3322102
80-332212-WE
80-332212-BE
80-3322123
80-3322128
80-3322124
80-3322125
80-3322126

240
240
240
240
240
240
240
240
240
240
240
240

80-333211
80-333212
80-333213
80-3332122
80-3332102
80-333212-WE
80-333212-BE
80-3332123
80-3332128
80-3332124
80-3332125
80-3332126

340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

80-334211
80-334212
80-334213
80-3342122
80-3342102
80-334212-WE
80-334212-BE
80-3342123
80-3342128
80-3342124
80-3342125
80-3342126

440
440
440
440 
440
440
440
440
440
440
440
440

80-336211
80-336212
80-336213
80-3362122
80-3362102
80-336212-WE
80-336212-BE
80-3362123
80-3362128
80-3362124
80-3362125
80-3362126

640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

             

Side I  80 Ø   HOCHVOLT LED/HV  2x8W, ~1.330lm, 2.700K, 90CRI  F

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Anfertigung auf Maß möglich.
Customised production possible.

brushed brass, black matt 
300mm

-   + 20

��Für eine Fit In (Einbau) Variante hängen Sie bitte -ED hinter die Art.-Nummer. 
��For Fit In version, please add -ED behind the article number. 

��Fit In Abdeckung (ø 80mm) für  
Standard 68mm Einbaudose, T 66mm. 
(Lochabstand 60mm)
���Fit In Cover (ø 80mm) for standard  

68mm pattress/flush mounted box,  
d 66mm. (hole spacing 60mm)

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  31top-light.de



Puk! Pro 120 Side I, 600mm
white matt, chrome



PUK! PRO SIDE I   120 Ø

Diese dekorative LED-Deckenleuchte hat einen drehbaren 
Kopf und ist in verschiedenen Armlängen erhältlich. Die LED-
Platine ist austauschbar und Linsen und Gläser (Borosilikat) 
können kinderleicht mit einem Dreh gewechselt werden. PVD 
Oberflächen machen den Korpus extrem robust.

This decorative LED ceiling light has a swivelling head and is 
available in different arm lengths. . The LED board is repla-
ceable and the lenses and glass (borosilicate) can be easily 
changed with a twist. PVD surfaces make the body extremely 
robust. 

Side I  120 Ø   HOCHVOLT LED/HV  2x10W, ~1.600lm, 2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Kopf 120 ø/
Deckenschild
head 120 ø/ceiling 
plate

Stange/
Gelenk
Rod/Joint

120-331211
120-331212
120-331213
120-3312122
120-3312102
120-331212-WE
120-331212-BE
120-3312123
120-3312128
120-3312124
120-3312125
120-3312126

140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140

120-332211
120-332212
120-332213
120-3322122
120-3322102
120-332212-WE
120-332212-BE
120-3322123
120-3322128
120-3322124
120-3322125
120-3322126

240
240
240
240
240
240
240
240
240
240
240
240

120-333211
120-333212
120-333213
120-3332122
120-3332102
120-333212-WE
120-333212-BE
120-3332123
120-3332128
120-3332124
120-3332125
120-3332126

340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

120-334211
120-334212
120-334213
120-3342122
120-3342102
120-334212-WE
120-334212-BE
120-3342123
120-3342128
120-3342124
120-3342125
120-3342126

440
440
440
440
440
440
440
440
440
440
440
440

120-336211
120-336212
120-336213
120-3362122
120-3362102
120-336212-WE
120-336212-BE
120-3362123
120-3362128
120-3362124
120-3362125
120-3362126

640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 120 
Side I 65

20

120

140/240/340/
440/640

360°

champagne matt, nickel matt 
300mm

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

-   + 20

��Fit In Abdeckung (ø 80mm) für  
Standard 68mm Einbaudose, T 66mm. 
(Lochabstand 60mm)
���Fit In Cover (ø 80mm) for standard  

68mm pattress/flush mounted box,  
d 66mm. (hole spacing 60mm)

Anfertigung auf Maß möglich.
Customised production possible.

��Für eine Fit In (Einbau) Variante hängen Sie bitte -ED hinter die Art.-Nummer. 
��For Fit In version, please add -ED behind the article number. 

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  33top-light.de



Puk! Pro 80 Side II, 300mm, black matt, chrome
Lichtspiegel InLight



PUK! PRO SIDE II   80 Ø

Puk! Pro 80 
Side II 65

20

80
200

140/240/340/
440/640

360°

Diese dekorative LED-Deckenleuchte hat zwei drehbare Köp-
fe und ist in verschiedenen Armlängen erhältlich. Die LED-
Platine ist austauschbar und Linsen und Gläser (Borosilikat) 
können kinderleicht mit einem Dreh gewechselt werden. PVD 
Oberflächen machen den Korpus extrem robust.

This decorative LED ceiling light has two swivelling heads and 
is available in different arm lengths. The LED board is repla-
ceable and the lenses and glass (borosilicate) can be easily 
changed with a twist. PVD surfaces make the body extremely 
robust. 

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Kopf 80 ø/
Deckenschild
head 80 ø/ceiling plate

Stange/
Gelenk
Rod/Joint

80-3312211
80-3312212
80-3312213
80-33122122
80-33122102
80-3312212-WE
80-3312212-BE
80-33122123
80-33122128
80-33122124
80-33122125
80-33122126

140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140

80-3322211
80-3322212
80-3322213
80-33222122
80-33222102
80-3322212-WE
80-3322212-BE
80-33222123
80-33222128
80-33222124
80-33222125
80-33222126

240
240
240
240
240
240
240
240
240
240
240
240

80-3332211
80-3332212
80-3332213
80-33322122
80-33322102
80-3332212-WE
80-3332212-BE
80-33322123
80-33322128
80-33322124
80-33322125
80-33322126

340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

80-3342211
80-3342212
80-3342213
80-33422122
80-33422102
80-3342212-WE
80-3342212-BE
80-33422123
80-33422128
80-33422124
80-33422125
80-33422126

440
440
440
440
440
440
440
440
440
440
440
440

80-3362211
80-3362212
80-3362213
80-33622122
80-33622102
80-3362212-WE
80-3362212-BE
80-33622123
80-33622128
80-33622124
80-33622125
80-33622126

640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Side II  80 Ø   HOCHVOLT LED/HV  4x8W, ~2.660lm, 2.700K, 90CRI  F

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

anthracite matt, chrome 
300mm

-   + 20

��Fit In Abdeckung (ø 80mm) für  
Standard 68mm Einbaudose, T 66mm. 
(Lochabstand 60mm)
���Fit In Cover (ø 80mm) for standard  

68mm pattress/flush mounted box,  
d 66mm. (hole spacing 60mm)

Anfertigung auf Maß möglich.
Customised production possible.

��Für eine Fit In (Einbau) Variante hängen Sie bitte -ED hinter die Art.-Nummer. 
��For Fit In version, please add -ED behind the article number. 

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  35top-light.de



Puk! Pro 120 Side II
chrome



PUK! PRO SIDE II   120 Ø

Diese dekorative LED-Deckenleuchte hat zwei drehbare Köp-
fe und ist in verschiedenen Armlängen erhältlich. Die LED-
Platine ist austauschbar und Linsen und Gläser (Borosilikat) 
können kinderleicht mit einem Dreh gewechselt werden. PVD 
Oberflächen machen den Korpus extrem robust.

This decorative LED ceiling light has two turnable heads and 
is available in different arm lengths. The LED board is repla-
ceable and the lenses and glass (borosilicate) can be easily 
changed with a twist. PVD surfaces make the body extremely 
robust. 

Side II  120 Ø  HV LED/HV LED  4x10W, ~3.200lm, 2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Kopf 120 ø/
Deckenschild
head 120 ø/ceiling 
plate

Stange/
Gelenk
Rod/Joint

120-3312211
120-3312212
120-3312213
120-33122122
120-33122102
120-3312212-WE
120-3312212-BE
120-33122123
120-33122128
120-33122124
120-33122125
120-33122126

140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140

120-3322211
120-3322212
120-3322213
120-33222122
120-33222102
120-3322212-WE
120-3322212-BE
120-33222123
120-33222128
120-33222124
120-33222125
120-33222126

240
240
240
240
240
240
240
240
240
240
240
240

120-3332211
120-3332212
120-3332213
120-33322122
120-33322102
120-3332212-WE
120-3332212-BE
120-33322123
120-33322128
120-33322124
120-33322125
120-33322126

340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

120-3342211
120-3342212
120-3342213
120-33422122
120-33422102
120-3342212-WE
120-3342212-BE
120-33422123
120-33422128
120-33422124
120-33422125
120-33422126

440
440
440
440
440
440
440
440
440
440
440
440

120-3362211
120-3362212
120-3362213
120-33622122
120-33622102
120-3362212-WE
120-3362212-BE
120-33622123
120-33622128
120-33622124
120-33622125
120-33622126

640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 120 
Side II

65

20

120
263

140/240/
340/440/640

360°

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

brushed copper, black matt 
300mm

-   + 20

��Fit In Abdeckung (ø 80mm) für  
Standard 68mm Einbaudose, T 66mm. 
(Lochabstand 60mm)
���Fit In Cover (ø 80mm) for standard  

68mm pattress/flush mounted box,  
d 66mm. (hole spacing 60mm)

Anfertigung auf Maß möglich.
Customised production possible.

��Für eine Fit In (Einbau) Variante hängen Sie bitte -ED hinter die Art.-Nummer. 
��For Fit In version, please add -ED behind the article number. 

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  37top-light.de



Puk! Pro 80 Wing I
nickel matt



PUK! PRO WING I   80 Ø 

Diese dekorative LED-Deckenleuchte hat einen drehbaren 
Kopf und einen schwenkbaren Arm. Sie ist in verschiedenen 
Armlängen erhältlich. Die LED-Platine ist austauschbar und 
Linsen und Gläser (Borosilikat) können kinderleicht mit ei-
nem Dreh gewechselt werden. PVD Oberflächen machen den 
Korpus extrem robust.

This decorative LED ceiling light has a turnable head and a 
swivelling arm. It is available in different arm lengths. The LED 
board is replaceable and the lenses and glass (borosilicate) 
can be easily changed with a twist. PVD surfaces make the 
body extremely robust. 

Puk 80 
Wing I

80

100/200/300/400/600
800/1.000/1.250

20

75
80

360°

Wing I  80 Ø   HOCHVOLT LED/HV  2x8W, ~1.330lm, 2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Kopf 80 ø/
Deckenschild
head 80 ø/
ceiling plate

Stange/
Gelenk
Rod/Joint

80-341211
80-341212
80-341213
80-3412122
80-3412102
80-341212-WE
80-341212-BE
80-3412123
80-3412128
80-3412124
80-3412125
80-3412126

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

80-342211
80-342212
80-342213
80-3422122
80-3422102
80-342212-WE
80-342212-BE
80-3422123
80-3422128
80-3422124
80-3422125
80-3422126

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

80-343211
80-343212
80-343213
80-3432122
80-3432102
80-343212-WE
80-343212-BE
80-3432123
80-3432128
80-3432124
80-3432125
80-3432126

300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300

80-344211
80-344212
80-344213
80-3442122
80-3442102
80-344212-WE
80-344212-BE
80-3442123
80-3442128
80-3442124
80-3442125
80-3442126

400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
br. brass/black
br. copper/black
black wood/black

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

80-346211
80-346212
80-346213
80-3462122
80-3462102
80-346212-WE
80-346212-BE
80-3462123
80-3462128
80-3462124
80-3462125
80-3462126

600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600

80-348211
80-348212
80-348213
80-3482122
80-3482102
80-348212-WE
80-348212-BE
80-3482123
80-3482128
80-3482124
80-3482125
80-3482126

800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800

80-3410211
80-3410212
80-3410213
80-34102122
80-34102102
80-3410212-WE
80-3410212-BE
80-34102123
80-34102128
80-34102124
80-34102125
80-34102126

1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

80-34125211
80-34125212
80-34125213
80-341252122
80-341252102
80-34125212-WE
80-34125212-BE
80-341252123
80-341252128
80-341252124
80-341252125
80-341252126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
br. brass/black
br. copper/black
black wood/black

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Anfertigung auf Maß möglich.
Customised production possible.

-   + 20

brushed brass, black matt 
300mm

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  39top-light.de



Puk! Pro 120 Wing I
black matt



PUK! PRO WING I   120 Ø 

Diese dekorative LED-Deckenleuchte hat einen drehbaren 
Kopf und einen schwenkbaren Arm. Sie ist in verschiedenen 
Armlängen erhältlich. Die LED-Platine ist austauschbar und 
Linsen und Gläser (Borosilikat) können kinderleicht mit ei-
nem Dreh gewechselt werden. PVD Oberflächen machen den 
Korpus extrem robust.

This decorative LED ceiling light has a turnable head and a 
swivelling arm. It is available in different arm lengths. The LED 
board is replaceable and the lenses and glass (borosilicate) 
can be easily changed with a twist. PVD surfaces make the 
body extremely robust. 

Puk! Pro 120 
Wing I 20

120

75
80

100/200/300/400/600
800/1.000/1.250360°

Wing I  120 Ø   HOCHVOLT LED/HV  2x10W, ~1.600lm, 2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Kopf 120 ø/
Deckenschild
head 120 ø/
ceiling plate

Stange/
Gelenk
Rod/Joint

120-341211
120-341212
120-341213
120-3412122
120-3412102
120-341212-WE
120-341212-BE
120-3412123
120-3412128
120-3412124
120-3412125
120-3412126

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

120-342211
120-342212
120-342213
120-3422122
120-3422102
120-342212-WE
120-342212-BE
120-3422123
120-3422128
120-3422124
120-3422125
120-3422126

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

120-343211
120-343212
120-343213
120-3432122
120-3432102
120-343212-WE
120-343212-BE
120-3432123
120-3432128
120-3432124
120-3432125
120-3432126

300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300

120-344211
120-344212
120-344213
120-3442122
120-3442102
120-344212-WE
120-344212-BE
120-3442123
120-3442128
120-3442124
120-3442125
120-3442126

400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
br. brass/black
br. copper/black
black wood/black

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

120-346211
120-346212
120-346213
120-3462122
120-3462102
120-346212-WE
120-346212-BE
120-3462123
120-3462128
120-3462124
120-3462125
120-3462126

600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600

120-348211
120-348212
120-348213
120-3482122
120-3482102
120-348212-WE
120-348212-BE
120-3482123
120-3482128
120-3482124
120-3482125
120-3482126

800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800

120-3410211
120-3410212
120-3410213
120-34102122
120-34102102
120-3410212-WE
120-3410212-BE
120-34102123
120-34102128
120-34102124
120-34102125
120-34102126

1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

120-34125211
120-34125212
120-34125213
120-341252122
120-341252102
120-34125212-WE
120-34125212-BE
120-341252123
120-341252128
120-341252124
120-341252125
120-341252126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
br. brass/black
br. copper/black
black wood/black

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Anfertigung auf Maß möglich.
Customised production possible.

-   + 20

chrome, 300mm

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  41top-light.de



Puk! Pro 80 Wing II
nickel matt



PUK! PRO WING II   80 Ø 

Puk! Pro 80
Wing II

20

80

200

75
80

100/200
300/400
600/800
1.000/1.250

360°

Diese dekorative LED-Deckenleuchte hat zwei drehbare Köp-
fe und einen schwenkbaren Arm. Sie ist in verschiedenen 
Armlängen erhältlich. Die LED-Platine ist austauschbar und 
Linsen und Gläser (Borosilikat) können kinderleicht mit ei-
nem Dreh gewechselt werden. PVD Oberflächen machen den 
Korpus extrem robust.

This decorative LED ceiling light has two turnable headsand a 
swivelling arm. It is available in different arm lengths. The LED 
board is replaceable and the lenses and glass (borosilicate) 
can be easily changed with a twist. PVD surfaces make the 
body extremely robust. 

Wing II  80 Ø   HOCHVOLT LED/HV  4x8W, ~2.660lm, 2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Kopf 80 ø/
Deckenschild
head 80 ø/
ceiling plate

Stange/
Gelenk
Rod/Joint

80-3412211
80-3412212
80-3412213
80-34122122
80-34122102
80-3412212-WE
80-3412212-BE
80-34122123
80-34122128
80-34122124
80-34122125
80-34122126

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

80-3422211
80-3422212
80-3422213
80-34222122
80-34222102
80-3422212-WE
80-3422212-BE
80-34222123
80-34222128
80-34222124
80-34222125
80-34222126

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

80-3432211
80-3432212
80-3432213
80-34322122
80-34322102
80-3432212-WE
80-3432212-BE
80-34322123
80-34322128
80-34322124
80-34322125
80-34322126

300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300

80-3442211
80-3442212
80-3442213
80-34422122
80-34422102
80-3442212-WE
80-3442212-BE
80-34422123
80-34422128
80-34422124
80-34422125
80-34422126

400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
br. brass/black
br. copper/black
black wood/black

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

80-3462211
80-3462212
80-3462213
80-34622122
80-34622102
80-3462212-WE
80-3462212-BE
80-34622123
80-34622128
80-34622124
80-34622125
80-34622126

600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600

80-3482211
80-3482212
80-3482213
80-34822122
80-34822102
80-3482212-WE
80-3482212-BE
80-34822123
80-34822128
80-34822124
80-34822125
80-34822126

800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800

80-34102211
80-34102212
80-34102213
80-341022122
80-341022102
80-34102212-WE
80-34102212-BE
80-341022123
80-341022128
80-341022124
80-341022125
80-341022126

1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

80-341252211
80-341252212
80-341252213
80-3412522122
80-3412522102
80-341252212-WE
80-341252212-BE
80-3412522123
80-3412522128
80-3412522124
80-3412522125
80-3412522126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
br. brass/black
br. copper/black
black wood/black

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Anfertigung auf Maß möglich.
Customised production possible.

-   + 20

anthracite matt,
chrome, 300mm

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  43top-light.de



Puk! Pro 120 Wing II
brushed brass, black matt



PUK! PRO WING II   120 Ø 

Puk! Pro 
120 Wing II 20

120
263

75
80

100/200
300/400
600/800
1.000/1.250

360°

Diese dekorative LED-Deckenleuchte hat zwei drehbare Köp-
fe und einen schwenkbaren Arm. Sie ist in verschiedenen 
Armlängen erhältlich. Die LED-Platine ist austauschbar und 
Linsen und Gläser (Borosilikat) können kinderleicht mit ei-
nem Dreh gewechselt werden. PVD Oberflächen machen den 
Korpus extrem robust.

This decorative LED ceiling light has two turnable headsand a 
swivelling arm. It is available in different arm lengths. The LED 
board is replaceable and the lenses and glass (borosilicate) 
can be easily changed with a twist. PVD surfaces make the 
body extremely robust. 

Wing II  120 Ø   HOCHVOLT LED/HV  4x10W, ~3.200lm, 2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in 
mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in 
mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in 
mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in 
mm

Kopf 120 ø/
Deckenschild
head 120 ø/
ceiling plate

Stange/
Gelenk
Rod/Joint

120-3412211
120-3412212
120-3412213
120-34122122
120-34122102
120-3412212-WE
120-3412212-BE
120-34122123
120-34122128
120-34122124
120-34122125
120-34122126

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

120-3422211
120-3422212
120-3422213
120-34222122
120-34222102
120-3422212-WE
120-3422212-BE
120-34222123
120-34222128
120-34222124
120-34222125
120-34222126

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

120-3432211
120-3432212
120-3432213
120-34322122
120-34322102
120-3432212-WE
120-3432212-BE
120-34322123
120-34322128
120-34322124
120-34322125
120-34322126

300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300

120-3442211
120-3442212
120-3442213
120-34422122
120-34422102
120-3442212-WE
120-3442212-BE
120-34422123
120-34422128
120-34422124
120-34422125
120-34422126

400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
br. brass/black
br. copper/black
black wood/black

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

120-3462211
120-3462212
120-3462213
120-34622122
120-34622102
120-3462212-WE
120-3462212-BE
120-34622123
120-34622128
120-34622124
120-34622125
120-34622126

600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600

120-3482211
120-3482212
120-3482213
120-34822122
120-34822102
120-3482212-WE
120-3482212-BE
120-34822123
120-34822128
120-34822124
120-34822125
120-34822126

800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800

120-34102211
120-34102212
120-34102213
120-341022122
120-341022102
120-34102212-WE
120-34102212-BE
120-341022123
120-341022128
120-341022124
120-341022125
120-341022126

1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

120-341252211
120-341252212
120-341252213
120-3412522122
120-3412522102
120-341252212-WE
120-341252212-BE
120-3412522123
120-3412522128
120-3412522124
120-3412522125
120-3412522126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
br. brass/black
br. copper/black
black wood/black

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Anfertigung auf Maß möglich.
Customised production possible.

-   + 20

black wood,
black matt 

300mm

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  45top-light.de



Puk! Pro 80 Ceiling Sister I
black matt, chrome



PUK! PRO CEILING SISTER II   80 Ø 

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

CEILING SISTER II  80 Ø   HOCHVOLT LED/HV  8x8W, ~2.660lm, 2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in 
mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in 
mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in 
mm

Kopf 80 ø/
Deckenschild
head 80 ø/ceiling plate

Stange/
Gelenk
Rod/Joint

80-352211
80-352212
80-352213
80-3522122
80-3522102
80-352212-WE
80-352212-BE
80-3522123
80-3522128
80-3522124
80-3522125
80-3522126

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

80-354211
80-354212
80-354213
80-3542122
80-3542102
80-354212-WE
80-354212-BE
80-3542123
80-3542128
80-3542124
80-3542125
80-3542126

400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400

80-356211
80-356212
80-356213
80-3562122
80-3562102
80-356212-WE
80-356212-BE
80-3562123
80-3562128
80-3562124
80-3562125
80-3562126

600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

80-358211
80-358212
80-358213
80-3582122
80-3582102
80-358212-WE
80-358212-BE
80-3582123
80-3582128
80-3582124
80-3582125
80-3582126

800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800

80-3510211
80-3510212
80-3510213
80-35102122
80-35102102
80-3510212-WE
80-3510212-BE
80-35102123
80-35102128
80-35102124
80-35102125
80-35102126

1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

80-35125211
80-35125212
80-35125213
80-351252122
80-351252102
80-35125212-WE
80-35125212-BE
80-351252123
80-351252128
80-351252124
80-351252125
80-351252126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

20
0/

40
0/

60
0/

80
0/

1.
00

0/
1.

25
0

80

Puk! Pro 80 Ceiling Sister II

200

<158°

Doppelarmige LED-Deckenleuchte mit zwei drehbaren Köp-
fen an jedem der schwenkbaren Arme. Sie ist in verschiede-
nen Armlängen erhältlich. Die LED-Platine ist austauschbar 
und Linsen und Gläser (Borosilikat) können kinderleicht mit 
einem Dreh gewechselt werden. PVD Oberflächen machen 
den Korpus extrem robust.

Dual-arm LED ceiling light with two swivelling heads on each 
of the swivelling arms. It is available in different arm lengths 
The LED board is replaceable and the lenses and glass (bo-
rosilicate) can be easily changed with a twist. PVD surfaces 
make the body extremely robust. 

Anfertigung auf Maß möglich.
Customised production possible.

nickel matt 
1.250mm

-   + 20Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  47top-light.de



Puk! Pro 120 Ceiling Sister II
brushed brass, black matt



PUK! PRO CEILING SISTER I   120 Ø 

20
0/

40
0/

60
0/

80
0/

1.
00

0/
1.

25
0

120

Puk! Pro 120 Ceiling Sister I

140

<158°

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

CEILING SISTER I  120 Ø   HOCHVOLT LED/HV  4x10W, ~3.200lm, 2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in 
mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in 
mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in 
mm

Kopf 120 ø/
Deckenschild
head 120 ø/ceiling 
plate

Stange/
Gelenk
Rod/Joint

120-352211
120-352212
120-352213
120-3522122
120-3522102
120-352212-WE
120-352212-BE
120-3522123
120-3522128
120-3522124
120-3522125
120-3522126

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

120-354211
120-354212
120-354213
120-3542122
120-3542102
120-354212-WE
120-354212-BE
120-3542123
120-3542128
120-3542124
120-3542125
120-3542126

400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400

120-356211
120-356212
120-356213
120-3562122
120-3562102
120-356212-WE
120-356212-BE
120-3562123
120-3562128
120-3562124
120-3562125
120-3562126

600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

120-358211
120-358212
120-358213
120-3582122
120-3582102
120-358212-WE
120-358212-BE
120-3582123
120-3582128
120-3582124
120-3582125
120-3582126

800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800

120-3510211
120-3510212
120-3510213
120-35102122
120-35102102
120-3510212-WE
120-3510212-BE
120-35102123
120-35102128
120-35102124
120-35102125
120-35102126

1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

120-35125211
120-35125212
120-35125213
120-351252122
120-351252102
120-35125212-WE
120-35125212-BE
120-351252123
120-351252128
120-351252124
120-351252125
120-351252126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Doppelarmige LED-Deckenleuchte mit einem drehbaren Kopf 
an jedem der schwenkbaren Arme. Sie ist in verschiedenen 
Armlängen erhältlich. Die LED-Platine ist austauschbar und 
Linsen und Gläser (Borosilikat) können kinderleicht mit ei-
nem Dreh gewechselt werden. PVD Oberflächen machen den 
Korpus extrem robust.

Dual-arm LED ceiling light with one swivelling head on each 
of the  two swivelling arms. It is available in different arm 
lengths. The LED board is replaceable and the lenses and 
glass (borosilicate) can be easily changed with a twist. PVD 
surfaces make the body extremely robust. 

Anfertigung auf Maß möglich.
Customised production possible.

-   + 20

brushed cooper 
black matt 
1.250mm

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  49top-light.de



Puk! Pro 120 Choice Turn
black wood, black matt



PUK! PRO CHOICE TURN   80 Ø & 120 Ø

Balken-Baldachin bestückt mit 2-4 LED-Deckenleuchten Puk! 
Pro Choice Turn. Die Köpfe leuchten nach oben und nach un-
ten. Die LED-Platine ist austauschbar und Linsen und Gläser 
(Borosilikat) können kinderleicht mit einem Dreh gewechselt 
werden. PVD Oberflächen machen den Korpus extrem ro-
bust.

Bar chandelier fitted with 2-4 LED ceiling lights Puk! Pro 
Choice Turn. The heads illuminate upwards and downwards. 
The LED board is replaceable and the lenses and glass (bo-
rosilicate) can be easily changed with a twist. PVD surfaces 
make the body extremely robust.

Choice Turn  Up & Down 80 Ø   HV LED/HV LED  2.700K, 90CRI F

Art.Nr.
item no.

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads 

Art.Nr.
item no.

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads

Art.Nr.
item no.

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads

Kopf 80mm
Head 80mm

Balken
Rail

4x8W, ~2.660lm
80-6045211
80-6045212
80-6045213
80-60452102
80-60452122
80-6045212-WE
80-6045212-BE
80-60452123
80-60452128
80-60452124
80-60452125
80-60452126

450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

6x8W, ~3.990lm
80-6085211
80-6085212
80-6085213
80-60852102
80-60852122
80-6085212-WE
80-6085212-BE
80-60852123
80-60852128
80-60852124
80-60852125
80-60852126

850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

8x8W, ~5.320lm
80-60125211
80-60125212
80-60125213
80-601252102
80-601252122
80-60125212-WE
80-60125212-BE
80-601252123
80-601252128
80-601252124
80-601252125
80-601252126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 120 Choice Turn

450/850/1.250

34

50
52

120 60

max. 
90°

Choice Turn  Up & Down 120 Ø   HV LED/HV LED  2.700K, 90CRI F

Art.Nr.
item no.

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads 

Art.Nr.
item no.

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads

Art.Nr.
item no.

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads

Kopf 120mm
Head 120mm

Balken
Rail

4x10W, ~3.200lm
120-6045211
120-6045212
120-6045213
120-60452102
120-60452122
120-6045212-WE
120-6045212-BE
120-60452123
120-60452128
120-60452124
120-60452125
120-60452126

450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

6x10W, ~4.800lm
120-6085211
120-6085212
120-6085213
120-60852102
120-60852122
120-6085212-WE
120-6085212-BE
120-60852123
120-60852128
120-60852124
120-60852125
120-60852126

850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

8x10W, ~6.400lm
120-60125211
120-60125212
120-60125213
120-601252102
120-601252122
120-60125212-WE
120-60125212-BE
120-601252123
120-601252128
120-601252124
120-601252125
120-601252126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Puk! Pro 80 Choice Turn 

450/850/1.250

34

40
52

80 75

max. 
55°

Anfertigung der Balkenlänge auf Maß möglich.
Customised bar length production possible.

white matt, 80mm ø, 450mm

-   + 20

Auf Wunsch auch nur als Downlight möglich. Also available as downlight on request.

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  51top-light.de



Puk! Pro 120 Choice Side
black matt, chrome



PUK! PRO CHOICE SIDE   80 Ø & 120 Ø

Balken-Baldachin bestückt mit 2-4 LED-Deckenleuchten Puk! 
Pro Choice Side. Die Köpfe leuchten nach oben und nach 
unten. Die LED-Platine ist austauschbar, Linsen und Gläser 
(Borosilikat) können kinderleicht mit einem Dreh gewechselt 
werden. PVD Oberflächen machen den Korpus extrem ro-
bust.

Bar chandelier fitted with 2-4 LED ceiling lights Puk! Pro 
Choice Side. The heads illuminate upwards and downwards. 
The LED board is replaceable, the lenses and glass (borosilica-
te) can be easily changed with a twist. PVD surfaces make the 
body extremely robust.

Choice Side  120 Ø   HV LED/HV LED  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads 

Art.Nr.
item no.

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads

Art.Nr.
item no.

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads

Kopf 120mm
Head 120mm

Balken
Rail

4x10W, ~3.200lm
120-6245211
120-6245212
120-6245213
120-62452102
120-62452122
120-6245212-WE
120-6245212-BE
120-62452123
120-62452128
120-62452124
120-62452125
120-62452126

450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

6x10W, ~4.800lm
120-6285211
120-6285212
120-6285213
120-62852102
120-62852122
120-6285212-WE
120-6285212-BE
120-62852123
120-62852128
120-62852124
120-62852125
120-62852126

850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

8x10W, ~6.400lm
120-62125211
120-62125212
120-62125213
120-621252102
120-621252122
120-62125212-WE
120-62125212-BE
120-621252123
120-621252128
120-621252124
120-621252125
120-621252126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 120 Choice Side

34

50

120

450/850/1.250

75

240

360°

Choice Side  80 Ø   HV LED/HV LED  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads 

Art.Nr.
item no.

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads

Art.Nr.
item no.

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads

Kopf 80mm
Head 80mm

Balken
Rail

4x8W, ~2.660lm
80-6245211
80-6245212
80-6245213
80-62452102
80-62452122
80-6245212-WE
80-6245212-BE
80-62452123
80-62452128
80-62452124
80-62452125
80-62452126

450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

6x8W, ~3.990lm
80-6285211
80-6285212
80-6285213
80-62852102
80-62852122
80-6285212-WE
80-6285212-BE
80-62852123
80-62852128
80-62852124
80-62852125
80-62852126

850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

8x8W, ~5.320lm
80-62125211
80-62125212
80-62125213
80-621252102
80-621252122
80-62125212-WE
80-62125212-BE
80-621252123
80-621252128
80-621252124
80-621252125
80-621252126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Puk! Pro 80 Choice Side

34

240

40

80 75

450/850/1.250

360°Anfertigung der Balkenlänge auf Maß möglich.
Customised bar length production possible.

chrome, 80mm ø, 1.250mm

-   + 20

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  53top-light.de



Puk! Pro 120 Drop Trio
white matt



PUK! PRO  PENDULA

PUK! PRO MOTION I   57 PUK! PRO MOTION II   59 PUK! PRO MOTION III   61

PUK! PRO LONG ONE   63 PUK! PRO DROP   65 PUK! PRO DROP TRIO   67

PUK! PRO CHOICE LONG ONE   71 PUK! PRO CHOICE DROP   73PUK! PRO QUARTETT & SIXTETT  69

 55top-light.de  55top-light.de



Puk! Pro 120 Motion I
white matt

600 - 
1.800mm



PUK! PRO MOTION I   80 Ø & 120 Ø

Für alle, die es flexibel brauchen ist diese LED-Pendelleuchte 
die richtige Wahl. Höhenverstellbarer Leuchtkopf (70–180 cm), 
zeitlos elegantes Design und effiziente LED-Technologie (130 
Lumen/Watt). Der CRI von 98 sorgt für beste Farbwiedergabe 
und mit 1800 Lumen pro Leuchtenkopf setzt die Puk! Pro Mo-
tion neue Maßstäbe. Optional verfügbar: Dim-to-Warm-Funk-
tion und Top-Light Smart-Steuerung. Installation mit neuem  
"Plug & Click"-System.

This LED pendant light is the right choice for anyone who 
needs flexibility. Height-adjustable light head (70-180 cm), 
timelessly elegant design and efficient LED technology (130 
lumens/watt). The CRI of 98 ensures the best colour rende-
ring and with 1800 lumens per light head, the Puk! Pro Motion 
sets new standards. Optionally available: Dim-to-warm func-
tion and Top-Light Smart control. Installation with the new 
"Plug & Click" system.

Motion I  120 Ø   NIEDERVOLT LED/LV  2x10W, ~2.200lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Verstellbereich L
Adjustment range l
min.-max. in mm

Pendel- 
anzahl
pendula 

Kopf Ø 120
Head Ø 120

Stab
Rod

Decken-
baldachin
ceiling plate

120-531211
120-531212
120-531213
120-5312122
120-5312102
120-5312123
120-5312128
120-5312124
120-5312125
120-5312126

600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
black
black
black

silver
silver
silver
white
black
anthracite
champagne
black
black
black

Puk! Pro 120
Motion 120

65

120

~

50
60

0 
- 1

.8
00

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Kabel transparent 2,5mm
Transparent cable 2,5mm

Motion I  80 Ø   NIEDERVOLT LED/LV  2x8W, ~1.800lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Verstellbereich L
Adjustment range l
min.-max. in mm

Pendel- 
anzahl
pendula 

Kopf Ø 80
Head Ø 80

Stab
Rod

Decken-
baldachin
ceiling plate

80-531211
80-531212
80-531213
80-5312122
80-5312102
80-5312123
80-5312128
80-5312124
80-5312125
80-5312126

600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
black
black
black

silver
silver
silver
white
black
anthracite
champagne
black
black
black

Integriert:
Smart Home Steuerung
powered by Casambi.
Art.-Nr. 7-975   

Puk! Pro 80
Motion 120

65

80

~

40
60

0 
- 1

.8
00

 hinter Art.-Nr./ behind item no.

Matte, obere Linse (fest)    -M  
Frostet upper lens (fixed)   -M  

Dimm to warm  -DW 
(2.000-2.800k)

3.000k   -K1 

4.000k   -K2

-   + 20

Klare Linse fest verbaut.
Optional auch in matt. 
Clear lens fixed. 
Optional also in matt.

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  57top-light.de



Puk! Pro 120 Motion II
black matt

600 - 
1.800mm



PUK! PRO MOTION II   80 Ø & 120 Ø

Motion II  120 Ø   NIEDERVOLT LED/LV  4x10W, ~4.400lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Verstellbereich L
Adjustment range l
min.-max. in mm
B 800  W 800 

Pendel- 
anzahl
pendula 

Kopf Ø 120
Head Ø 120

Stab
Rod

Decken-
balken
ceiling 
beams

120-532211
120-532212
120-532213
120-5322122
120-5322102
120-5322123
120-5322128
120-5322124
120-5322125
120-5322126

600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
black
black
black

silver
silver
silver
white
black
anthracite
champagne
black
black
black

Puk! Pro 120 Motion 800

65

50

~

~

120

800

600

100

min.600 -
max.1.800

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Motion II  80 Ø   NIEDERVOLT LED/LV  4x8W, ~3.600lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Verstellbereich L
Adjustment range l
min.-max. in mm
B 800  W 800 

Pendel- 
anzahl
pendula 

Kopf Ø 80
Head Ø 80

Stab
Rod

Decken-
balken
ceiling 
beams

80-532211
80-532212
80-532213
80-5322122
80-5322102
80-5322123
80-5322128
80-5322124
80-5322125
80-5322126

600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
black
black
black

silver
silver
silver
white
black
anthracite
champagne
black
black
black

Für alle, die es flexibel brauchen ist diese LED-Pendelleuchte 
die richtige Wahl. Höhenverstellbare Leuchtköpfe (70–180 cm), 
zeitlos elegantes Design und effiziente LED-Technologie (130 
Lumen/Watt). Der CRI von 98 sorgt für beste Farbwiedergabe 
und mit 1800 Lumen pro Leuchtenkopf setzt die Puk! Pro Mo-
tion neue Maßstäbe. Optional verfügbar: Dim-to-Warm-Funk-
tion und Top-Light Smart-Steuerung. Installation mit neuem  
"Plug & Click"-System.

This LED pendant light is the right choice for anyone who 
needs flexibility. Height-adjustable light heads (70-180 cm), 
timelessly elegant design and efficient LED technology (130 
lumens/watt). The CRI of 98 ensures the best colour rende-
ring and with 1800 lumens per light head, the Puk! Pro Motion 
sets new standards. Optionally available: Dim-to-warm func-
tion and Top-Light Smart control. Installation with the new 
"Plug & Click" system.

Puk! Pro 80 Motion 800

65

40

~

~

80

800

600

100

min.600 -
max.1.800

-   + 20

Kabel transparent 2,5mm
Transparent cable 2,5mm

Klare Linse fest verbaut.
Optional auch in matt. 
Clear lens fixed. 
Optional also in matt.

Integriert:
Smart Home Steuerung
powered by Casambi.
Art.-Nr. 7-975   

 hinter Art.-Nr./ behind item no.

Matte, obere Linse (fest)    -M  
Frostet upper lens (fixed)   -M  

Dimm to warm  -DW 
(2.000-2.800k)

3.000k   -K1 

4.000k   -K2

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  59top-light.de



Puk! Pro 120 Motion III
chrome matt

600 - 
1.800mm



PUK! PRO MOTION III  80 Ø & 120 Ø

Motion III  120 Ø   NIEDERVOLT LED/LV  6x10W, ~6.600lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Verstellbereich L
Adjustment range l
min.-max. in mm
B 1.400  W 1.400 

Pendel- 
anzahl
pendula 

Kopf Ø 120
Head Ø 120

Stab
Rod

Decken-
balken
ceiling 
beams

120-533211
120-533212
120-533213
120-5332122
120-5332102
120-5332123
120-5332128
120-5332124
120-5332125
120-5332126

600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
black
black
black

silver
silver
silver
white
black
anthracite
champagne
black
black
black

Puk! Pro 120 Motion1.400

65

50

100

~ ~ ~

120

1.400

min.600 -
max.1.800

600

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Motion III  80 Ø   NIEDERVOLT LED/LV  6x8W, ~5.400lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Verstellbereich L
Adjustment range l
min.-max. in mm
B 1.400  W 1.400 

Pendel- 
anzahl
pendula 

Kopf Ø 80
Head Ø 80

Stab
Rod

Decken-
balken
ceiling 
beams

80-533211
80-533212
80-533213
80-5332122
80-5332102
80-5332123
80-5332128
80-5332124
80-5332125
80-5332126

600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800
600 - 1.800

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
black
black
black

silver
silver
silver
white
black
anthracite
champagne
black
black
black

Für alle, die es flexibel brauchen ist diese LED-Pendelleuchte 
die richtige Wahl. Höhenverstellbare Leuchtköpfe (70–180 cm), 
zeitlos elegantes Design und effiziente LED-Technologie (130 
Lumen/Watt). Der CRI von 98 sorgt für beste Farbwiedergabe 
und mit 1800 Lumen pro Leuchtenkopf setzt die Puk! Pro Mo-
tion neue Maßstäbe. Optional verfügbar: Dim-to-Warm-Funk-
tion und Top-Light Smart-Steuerung. Installation mit neuem  
"Plug & Click"-System.

This LED pendant light is the right choice for anyone who 
needs flexibility. Height-adjustable light heads (70-180 cm), 
timelessly elegant design and efficient LED technology (130 
lumens/watt). The CRI of 98 ensures the best colour rende-
ring and with 1800 lumens per light head, the Puk! Pro Motion 
sets new standards. Optionally available: Dim-to-warm func-
tion and Top-Light Smart control. Installation with the new 
"Plug & Click" system.

Puk! Pro 80 Motion1.400

65

40

100

~ ~ ~

80

1.400

min.600 -
max.1.800

600

Kabel transparent 2,5mm
Transparent cable 2,5mm

-   + 20

Klare Linse fest verbaut.
Optional auch in matt. 
Clear lens fixed. 
Optional also in matt.

Integriert:
Smart Home Steuerung
powered by Casambi.
Art.-Nr. 7-975   

 hinter Art.-Nr./ behind item no.

Matte, obere Linse (fest)    -M  
Frostet upper lens (fixed)   -M  

Dimm to warm  -DW 
(2.000-2.800k)

3.000k   -K1 

4.000k   -K2

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  61top-light.de



Puk! Pro 120 Long One
black matt, chrome



PUK! PRO LONG ONE   80 Ø & 120 Ø

LED-Pendelleuchte mit einem downlight Kopf. Die LED-Plati-
ne ist austauschbar und Linsen und Gläser (Borosilikat) kön-
nen kinderleicht mit einem Dreh gewechselt werden. PVD 
Oberflächen machen den Korpus extrem robust.

LED pendant light with one downlight head. The LED board 
is replaceable and the lenses and glass (borosilicate) can be 
easily changed with a twist. PVD surfaces make the body ex-
tremely robust. 

Long One  120 Ø  HOCHVOLT LED/HV  1x10W, ~800lm, 2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.

Ø Kopf x L
Ø head x l 
in mm

Kopf/
Deckenschild
head/ceiling plate

Stange
Rod

120-520211
120-520212
120-520213
120-5202122
120-5202102
120-520212-WE
120-520212-BE
120-5202123
120-5202128
120-5202124
120-5202125
120-5202126

120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 120
Long One 80

20

120

50

~

1.
30

0

13
0

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

120mm Ø, 
brushed brass,

black mattLong One  80 Ø  HOCHVOLT LED/HV  1x8W, ~665lm, 2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.

Ø Kopf x L
Ø head x l 
in mm

Kopf/
Deckenschild
head/ceiling plate

Stange
Rod

80-520211
80-520212
80-520213
80-5202122
80-5202102
80-520212-WE
80-520212-BE
80-5202123
80-5202128
80-5202124
80-5202125
80-5202126

80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 80
Long One

6520

80

~

40

1.300130

80mm Ø, 
black matt,

chrome

Optional Kabelvarianten
Einklappseite

Optional cable variants
fold-in page

-   + 20

��Für eine Fit In (Einbau) Variante hängen Sie bitte -ED hinter die Art.-Nummer. 
��For Fit In version, please add -ED behind the article number. 

��Fit In Abdeckung (ø 80mm) für  
Standard 68mm Einbaudose, T 66mm. 
(Lochabstand 60mm)
���Fit In Cover (ø 80mm) for standard  

68mm pattress/flush mounted box,  
d 66mm. (hole spacing 60mm)

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  63top-light.de



Puk! Pro 120 Drop
black matt, chrome



PUK! PRO DROP   80 Ø & 120 Ø

Drop  120 Ø  HOCHVOLT LED/HV  2x10W, ~1.600lm, 2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.

Ø Kopf x L
Ø head x l 
in mm

Kopf/
Deckenschild
head/ceiling plate

Stange
Rod

120-510211
120-510212
120-510213
120-5102122
120-5102102
120-510212-WE
120-510212-BE
120-5102123
120-5102128
120-5102124
120-5102125
120-5102126

120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

LED-Pendelleuchte mit einem up- & downlight Kopf. Die 
obere Linse ist klar und fest verbaut. Die LED-Platine ist aus-
tauschbar und Linsen und Gläser (Borosilikat) können kinder-
leicht mit einem Dreh gewechselt werden. PVD Oberflächen 
machen den Korpus extrem robust.

LED pendant light with one up- & downlight head. The upper 
lens is clear and fixed. The LED board is replaceable and the 
lenses and glass (borosilicate) can be easily changed with a 
twist. PVD surfaces make the body extremely robust. 

Puk! Pro 120
Drop

80

20

120

~

50

1.
30

0

80m Ø,  
brushed copper

black matt

Puk! Pro 80
Drop

65

20

80

~

40

1.
30

0

Drop  80 Ø  HOCHVOLT LED/HV  2x8W, ~1.330lm, 2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.

Ø Kopf x L
Ø head x l 
in mm

Kopf/
Deckenschild
head/ceiling plate

Stange
Rod

80-510211
80-510212
80-510213
80-5102122
80-5102102
80-510212-WE
80-510212-BE
80-5102123
80-5102128
80-5102124
80-5102125
80-5102126

80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Für eine matte, obere Linse (fest) -M hinter die Art.-Nr. hängen.   
For a frostet upper lens (fixed) attach -M behind the item-no.   

Klare Linse fest verbaut.
Optional auch in matt. 
Clear lens fixed. 
Optional also in matt.

-   + 20

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

��Fit In Abdeckung (ø 80mm) für  
Standard 68mm Einbaudose, T 66mm. 
(Lochabstand 60mm)
���Fit In Cover (ø 80mm) for standard  

68mm pattress/flush mounted box,  
d 66mm. (hole spacing 60mm)

��Für eine Fit In (Einbau) Variante hängen Sie bitte -ED hinter die Art.-Nummer. 
��For Fit In version, please add -ED behind the article number. 

 120mm Ø,  
anthracite matt

chrome

Optional Kabelvarianten
Einklappseite

Optional cable variants
fold-in page

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  65top-light.de



Puk! Pro 80 Drop Trio
chrome



PUK! PRO DROP TRIO   80 Ø & 120 Ø

LED-Pendelleuchte alleine gehängt oder in Dreiergruppe an 
einem Baldachin. Die Köpfe leuchten nach oben und nach 
unten. Die LED-Platine ist austauschbar und Linsen und Glä-
ser (Borosilikat) können kinderleicht mit einem Dreh gewech-
selt werden. PVD Oberflächen machen den Korpus extrem 
robust.

LED pendant light can be hung alone or in groups of three on 
a canopy. The heads illuminate both up and down. The LED 
board is replaceable and the lenses and glass (borosilicate) 
can be easily changed with a twist. PVD surfaces make the 
body extremely robust. 

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Drop Trio  120 Ø  HOCHVOLT LED/HV  6x10W, ~4.800lm, 2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.

Ø Kopf x L
Ø head x l 
in mm

Kopf/
Deckenschild
head/ceiling plate

Stangen
Rods

120-513211
120-513212
120-513213
120-5132122
120-5132102
120-513212-WE
120-513212-BE
120-5132123
120-5132128
120-5132124
120-5132125
120-5132126

120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300
120 x 1.300

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 120
Drop Trio 350

120

~

50 ~

~

1.
15

0
1.

00
0

1.
30

0

Drop Trio  80 Ø  HOCHVOLT LED/HV  6x8W, ~3.990lm, 2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.

Ø Kopf x L
Ø head x l 
in mm

Kopf/
Deckenschild
head/ceiling plate

Stangen
Rods

80-513211
80-513212
80-513213
80-5132122
80-5132102
80-513212-WE
80-513212-BE
80-5132123
80-5132128
80-5132124
80-5132125
80-5132126

80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300
80 x 1.300

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 80
Drop Trio 200

80

~

40

1.
15

0
1.

00
0

1.
30

0

~

~

120mm Ø,
white matt

chrome

80mm Ø,
chrome

Klare Linse fest verbaut.
Optional auch in matt. 
Clear lens fixed. 
Optional also in matt.

-   + 20

Für eine matte, obere Linse (fest) -M hinter die Art.-Nr. hängen.   
For a frostet upper lens (fixed) attach -M behind the item-no.   

Optional Kabelvarianten
Einklappseite

Optional cable variants
fold-in page

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  67top-light.de



Puk! Pro 80 Sixtett
white matt



PUK! PRO QUARTETT & SIXTETT   80 Ø & 120 Ø

Quartett & Sixtett  120 Ø  HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Qartett
Art.Nr./item no.
8x10W, ~6.400lm

B x L
b x l 
in mm

Sixtett
Art.Nr./item no.
12x10W, ~9.600lm

B x L
b x l 
in mm

Kopf/
Deckenschild
head/ceiling plate

Stangen
Rods

120-524211
120-524212
120-524213
120-5242122
120-5242102
120-524212-WE
120-524212-BE
120-5242123
120-5242128
120-5242124
120-5242125
120-5242126

805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000

120-526211
120-526212
120-526213
120-5262122
120-5262102
120-526212-WE
120-526212-BE
120-5262123
120-5262128
120-5262124
120-5262125
120-5262126

1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Quartett & Sixtett  80 Ø  HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Qartett
Art.Nr./item no.
8x8W, ~5.390lm

B x L
b x l 
in mm

Sixtett
Art.Nr./item no.
12x8W, ~7.980lm

B x L
b x l 
in mm

Kopf/
Deckenschild
head/ceiling plate

Stangen
Rods

80-524211
80-524212
80-524213
80-5242122
80-5242102
80-524212-WE
80-524212-BE
80-5242123
80-5242128
80-5242124
80-5242125
80-5242126

805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000
805 x 2.000

80-526211
80-526212
80-526213
80-5262122
80-5262102
80-526212-WE
80-526212-BE
80-5262123
80-5262128
80-5262124
80-5262125
80-5262126

1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000
1.260 x 2.000

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

805

80

Puk! Pro 80 Quartett

255

1260

80

Puk! Pro 80 Sixtett

255

360°

1260

120

Puk! Pro 120 Sixtett

290

360°

805

120

Puk! Pro 120 Quartett

290

360°

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Die ideale Leuchte für einen großen Esstisch ist diese LED-
Pendelleuchte. Wahlweise mit vier oder mit sechs drehbaren 
Köpfen. Die LED-Platine ist austauschbar und Linsen und Glä-
ser (Borosilikat) können kinderleicht mit einem Dreh gewech-
selt werden. PVD Oberflächen machen den Korpus extrem 
robust.

This LED pendant light is the ideal light for a large dining ta-
ble. Available with either four or six pivoting heads. The LED 
board is replaceable and the lenses and glass (borosilicate) 
can be easily changed with a twist. PVD surfaces make the 
body extremely robust. 

-   + 20

Optional Kabelvarianten
Einklappseite

Optional cable variants
fold-in page

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  69top-light.de



Puk! Pro 120 Choice Long One
white matt, chrome



PUK! PRO CHOICE LONG ONE   80 Ø & 120 Ø

Balken-Baldachin bestückt mit 2-3 LED-Pendelleuchten Puk! 
Pro Choice Long One. Die Köpfe leuchten nach unten. Die 
LED-Platine ist austauschbar und Linsen und Gläser (Borosili-
kat) können kinderleicht mit einem Dreh gewechselt werden. 
PVD Oberflächen machen den Korpus extrem robust.

Bar chandelier fitted with 2-3 LED ceiling lights Puk! Pro 
Choice Long One. The heads illuminate downwards. The LED 
board is replaceable and the lenses and glass (borosilicate) 
can be easily changed with a twist. PVD surfaces make the 
body extremely robust.

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Choice Long One  120 Ø  HV LED/HV LED 2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.
2x10W, ~1.600lm

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads 

Art.Nr.
item no.
3x10W, ~3.200lm

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads

Kopf 120mm
Head 120mm

Decken-
balken
ceiling 
beams

120-6360211
120-6360212
120-6360213
120-63602102
120-63602122
120-6360212-WE
120-6360212-BE
120-63602123
120-63602128
120-63602124
120-63602125
120-63602126

600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

120-63125211
120-63125212
120-63125213
120-631252102
120-631252122
120-63125212-WE
120-63125212-BE
120-631252123
120-631252128
120-631252124
120-631252125
120-631252126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 120 Choice Long One

34

50

130

~ ~

120

600/1.250

75

1.300

80mm Ø,
1.250mm 
black matt, chrome

Choice Long One  80 Ø  HV LED/HV LED 2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.
2x8W, ~2.660lm

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads 

Art.Nr.
item no.
3x8W, ~3.990lm

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads

Kopf 80mm
Head 80mm

Decken-
balken
ceiling 
beams

80-6360211
80-6360212
80-6360213
80-63602102
80-63602122
80-6360212-WE
80-6360212-BE
80-63602123
80-63602128
80-63602124
80-63602125
80-63602126

600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

80-63125211
80-63125212
80-63125213
80-631252102
80-631252122
80-63125212-WE
80-63125212-BE
80-631252123
80-631252128
80-631252124
80-631252125
80-631252126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 80 Choice Long One

34

40

130

~ ~

80 75

600/1.250

1.300

Preise ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Prices without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page! -   + 20

Anfertigung der Balkenlänge auf Maß möglich.
Customised bar length production possible.

Optional Kabelvarianten
Einklappseite

Optional cable variants
fold-in page

Modelle geschützt.
Models registered.  71top-light.de



Puk! Pro 120 Choice Drop
nickel matt



PUK! PRO CHOICE DROP   80 Ø & 120 Ø

Balken-Baldachin bestückt mit 2-3 LED-Pendelleuchten Puk! 
Pro Choice Drop. Die Köpfe leuchten nach oben und nach un-
ten. Die LED-Platine ist austauschbar und Linsen und Gläser 
(Borosilikat) können kinderleicht mit einem Dreh gewechselt 
werden. PVD Oberflächen machen den Korpus extrem ro-
bust.

Bar chandelier fitted with 2-3 LED ceiling lights Puk! Pro 
Choice Drop. The heads illuminate upwards and downwards. 
The LED board is replaceable and the lenses and glass (bo-
rosilicate) can be easily changed with a twist. PVD surfaces 
make the body extremely robust.

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Choice Drop  120 Ø  HV LED/HV LED  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.
4x10W, ~1.600lm

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads 

Art.Nr.
item no.
6x10W, ~3.200lm

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads

Kopf 120mm
Head 120mm

Decken-
balken
ceiling 
beams

120-6460211
120-6460212
120-6460213
120-64602102
120-64602122
120-6460212-WE
120-6460212-BE
120-64602123
120-64602128
120-64602124
120-64602125
120-64602126

600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

120-64125211
120-64125212
120-64125213
120-641252102
120-641252122
120-64125212-WE
120-64125212-BE
120-641252123
120-641252128
120-641252124
120-641252125
120-641252126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 120 Choice Drop

34

50

151

~ ~

120

600/1.250

75

1.300

Choice Drop  80 Ø  HV LED/HV LED  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr.
item no.
4x8W, ~2.660lm

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads 

Art.Nr.
item no.
6x8W, ~3.990lm

Länge
length 
in mm

Köpfe
heads

Kopf 80mm
Head 80mm

Decken-
balken
ceiling 
beams

80-6460211
80-6460212
80-6460213
80-64602102
80-64602122
80-6460212-WE
80-6460212-BE
80-64602123
80-64602128
80-64602124
80-64602125
80-64602126

600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

120-64125211
120-64125212
120-64125213
120-641252102
120-641252122
120-64125212-WE
120-64125212-BE
120-641252123
120-641252128
120-641252124
120-641252125
120-641252126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

80mm Ø,
600mm, chrome

Puk! Pro 80 Choice Drop

600/1.250

34

40

147

~ ~

80 75

1.300

Klare Linse fest verbaut.
Optional auch in matt. 
Clear lens fixed. 
Optional also in matt.

-   + 20

Anfertigung der Balkenlänge auf Maß möglich.
Customised bar length production possible.

 hinter Art.-Nr./ behind item no.

Matte, obere Linse (fest)    -M  
Frostet upper lens (fixed)   -M  

Optional Kabelvarianten
Einklappseite

Optional cable variants
fold-in page

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  73top-light.de



Puk! Pro 80 Eye Table
white matt, chrome



PUK! PRO  TABLE

PUK! PRO EYE TABLE   79 

PUK! PRO TABLE   83

PUK! PRO SPOT TABLE   77 

PUK! PRO SIDE TABLE   81

 75top-light.de  75top-light.de



Puk! Pro 80 Spot Table
chrome



Dimmtaster/
Dimmer button

PUK! PRO SPOT TABLE   80 Ø & 120 Ø

Standardmäßig ausgestattet mit einem schwarzen Textilka-
bel (2,5m) und einem Tastdimmer in der Fußplatte, macht 
diese Tischleuchte einen stilvoll soliden Eindruck. Der dreh- 
und kippbare Kopf bringt das Licht an die richtige Stelle. Die 
LED-Platine ist austauschbar und Linsen und Gläser (Borosili-
kat) können kinderleicht mit einem Dreh gewechselt werden. 
PVD Oberflächen machen den Korpus extrem robust.

Equipped as standard with a black textile cable (2,5m) and a 
touch dimmer in the base plate, this table lamp makes a sty-
lishly solid impression.The swivelling and tiltable head directs 
the light to the right position. The LED board is replaceable 
and the lenses and glass (borosilicate) can be easily changed 
with a twist. PVD surfaces make the body extremely robust. 

Puk! Pro 80 Spot Table

130

80
40

2500

Puk! Pro 120 Spot Table

130

12050

2500

Spot Table  80 Ø & 120 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  2.700K, 98CRI  F

Art.Nr. 80 Ø
item no. 80 Ø
1x8W, ~900lm

Ø Fuß x H
Ø base x h
in mm

Art.Nr. 120 Ø 
item no. 120 Ø
1x10W, ~1.100lm

Ø Fuß x H
Ø base x h
in mm

Kopf/Standplatte
Head/base

Gelenk
Joint

80-220311
80-220312
80-220313
80-2203122
80-2203102
80-220312-WE
80-220312-BE
80-2203123
80-2203128
80-2203124
80-2203125
80-2203126

130 x 66
130 x 66
130 x 66
130 x 66
130 x 66
130 x 66
130 x 66
130 x 66
130 x 66
130 x 66
130 x 66
130 x 66

120-220311
120-220312
120-220313
120-2203122
120-2203102
120-220312-WE
120-220312-BE
120-2203123
120-2203128
120-2203124
120-2203125
120-2203126

130 x 83
130 x 83
130 x 83
130 x 83
130 x 83
130 x 83
130 x 83
130 x 83
130 x 83
130 x 83
130 x 83
130 x 83

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Puk! 120 Spot Table Niedervolt/LV 

max. 90°

-   + 20

Puk! 80 Spot Table Niedervolt/LV

 hinter Art.-Nr./ behind item no.

Dimm to warm  -DW 
(2.000-2.800k)

3.000k   -K1 

4.000k   -K2

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  77top-light.de



Puk! Pro 120 Eye Table
brushed copper, black matt

Dimmtaster
Dimmer button



PUK! PRO EYE TABLE   80 Ø & 120 Ø

Eye Table  120 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  2x10W, ~2.200lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Ø Fuß
Ø base 
in mm

Höhe
hight 
in mm

Kopf 120mm/Fuß
head 120mm/base

Stange
Rod

120-210311
120-210312
120-210313
120-2103122
120-2103102
120-210312-WE
120-210312-BE
120-2103123
120-2103128
120-2103124
120-2103125
120-2103126

130
130
130
130
130
130
130
130
130
130
130
130

370
370
370
370
370
370
370
370
370
370
370
370

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Standardmäßig ausgestattet mit einem schwarzen Textilkabel 
und einem Tastdimmer in der Fußplatte, macht diese Tisch-
leuchte einen sehr dekorativen Eindruck. Der Lichtaustritt ist 
nach oben und nach unten. Die LED-Platine ist austauschbar 
und Linsen und Gläser (Borosilikat) können kinderleicht mit 
einem Dreh gewechselt werden. PVD Oberflächen machen 
den Korpus extrem robust.

Equipped as standard with a black textile cable and a touch 
dimmer in the base plate, this table lamp makes a very deco-
rative impression. The light beam isboth upwards and dow-
nwards. The LED board is replaceable and the lenses and 
glass (borosilicate) can be easily changed with a twist. PVD 
surfaces make the body extremely robust. 

Puk! Pro 120
Eye Table 

 120

 370

~

130

2.500

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Eye Table  80 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  2x8W, ~1.800lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Ø Fuß
Ø base 
in mm

Höhe
hight 
in mm

Kopf 80mm/Fuß
head 80mm/base

Stange
Rod

80-210311
80-210312
80-210313
80-2103122
80-2103102
80-210312-WE
80-210312-BE
80-2103123
80-2103128
80-2103124
80-2103125
80-2103126

130
130
130
130
130
130
130
130
130
130
130
130

370
370
370
370
370
370
370
370
370
370
370
370

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 80
Eye Table 

 80

 370

~

130

2.500

80mm Ø,
chrome matt

120mm Ø,
black matt, chrome

Klare Linse fest verbaut.
Optional auch in matt. 
Clear lens fixed. 
Optional also in matt.

-   + 20

Für eine matte, untere Linse (fest) -M hinter die Art.-Nr. hängen.  
For a frostet lower lens (fixed) attach -M behind the item-no.   

 hinter Art.-Nr./ behind item no.

Dimm to warm  -DW 
(2.000-2.800k)

3.000k   -K1 

4.000k   -K2

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  79top-light.de



Puk! Pro 120 Side Table
nickel matt



PUK! PRO SIDE TABLE   80 Ø & 120 Ø

Diese Tischleuchte mit einem schweren Standfuß ermöglicht, 
durch ihren drehbaren Leuchtenkopf, die perfekte Lichtein-
stellung. Hochwertige Materialien und schlichtes Design ma-
chen sie zu einem echten Blickfang. Ober- und Unterseite des 
Leuchtenkopfes sind freibestückbar mit Glas oder Linse aus 
Borosilikatglas.

This table lamp with a heavy base allows the perfect light ad-
justment thanks to its rotatable lamp head. High-quality ma-
terials and simple design make them a real eye-catcher. The 
top and bottom of the lamp head can be freely equipped with 
glass or lens made of borosilicate glass.

-   + 20

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Side Table  120 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  2x10W, ~2.200lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Ø Fuß
Ø base 
in mm

Höhe
hight 
in mm

Kopf 120mm/Fuß
head 120mm/base

Stange
Rod

120-230311
120-230312
120-230313
120-2303122
120-2303102
120-230312-WE
120-230312-BE
120-2303123
120-2303128
120-2303124
120-2303125
120-2303126

130
130
130
130
130
130
130
130
130
130
130
130

370
370
370
370
370
370
370
370
370
370
370
370

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Side Table  80 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  2x8W, ~1.800lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Ø Fuß
Ø base 
in mm

Höhe
hight 
in mm

Kopf 80mm/Fuß
head 80mm/base

Stange
Rod

80-230311
80-230312
80-230313
80-2303122
80-2303102
80-230312-WE
80-230312-BE
80-2303123
80-2303128
80-2303124
80-2303125
80-2303126

130
130
130
130
130
130
130
130
130
130
130
130

370
370
370
370
370
370
370
370
370
370
370
370

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 120
Side Table 

 370

130

2.500

~

120

360°

Puk! Pro 80
Side Table 

 370

130

2.500

80

~

360°

- ON/OFF 
- dim
- memory

 hinter Art.-Nr./ behind item no.

Dimm to warm  -DW 
(2.000-2.800k)

3.000k   -K1 

4.000k   -K2

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  81top-light.de



Puk! Pro 120 Table
anthracite matt, chrome



PUK! PRO TABLE   80 Ø & 120 Ø

Diese LED-Tischleuchte hat einen schwenkbaren Arm und 
einen drehbaren Kopf mit Lichtaustritt nach oben und nach 
unten. Die LED-Platine ist austauschbar und Linsen und Glä-
ser (Borosilikat) können kinderleicht mit einem Dreh gewech-
selt werden. PVD Oberflächen machen den Korpus extrem 
robust.

This LED table lamp has a swivelling arm and head with a  
light beam upwards and downwards. . The LED board is re-
placeable and the lenses and glass (borosilicate) can be easily 
changed with a twist. PVD surfaces make the body extremely 
robust. 

Table  120 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  2x10W, ~2.200lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Kopf 120mm/
Fuß 200mm
head 120mm/
base 200mm

Stange
Rod

120-200311
120-200312
120-200313
120-2003122
120-2003102
120-200312-WE
120-200312-BE
120-2003123
120-2003128
120-2003124
120-2003125
120-2003126

600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600

120-201311
120-201312
120-201313
120-2013122
120-2013102
120-201312-WE
120-201312-BE
120-2013123
120-2013128
120-2013124
120-2013125
120-2013126

800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

60
0 

/ 8
00

Puk! Pro 120 
Table

200 2500

 140

 120360°

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Table  80 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  2x8W, ~1.800lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Art.Nr.
item no.

Arm L
arm l 
in mm

Kopf 80mm/
Fuß 200mm
head 80mm/
base 200mm

Stange
Rod

80-200311
80-200312
80-200313
80-2003122
80-2003102
80-200312-WE
80-200312-BE
80-2003123
80-2003128
80-2003124
80-2003125
80-2003126

600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600

120-201311
120-201312
120-201313
120-2013122
120-2013102
120-201312-WE
120-201312-BE
120-2013123
120-2013128
120-2013124
120-2013125
120-2013126

800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

80mm Ø,
600mm,
brushed brass, 
black matt

120mm Ø,
800mm,
black matt, chrome

- ON/OFF 
- dim
- memory

60
0 

/ 8
00

Puk! Pro 80
Table

200 2500

 80360°

-   + 20

 hinter Art.-Nr./ behind item no.

Dimm to warm  -DW 
(2.000-2.800k)

3.000k   -K1 

4.000k   -K2

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  83top-light.de



Puk! Pro 120 Floor Maxi
black wood, black matt



PUK! PRO  FLOOR

PUK! PRO EYE FLOOR   87 PUK! PRO FLOOR   91

PUK! PRO FLOOR SISTER   93 PUK! PRO FLOOR I & II   95 PUK! PRO FLOOR MOTHER & KID   97

PUK! PRO SIDE FLOOR   89

 85top-light.de  85top-light.de



Puk! Pro 120 Eye Floor
brushed brass, black matt



PUK! PRO EYE FLOOR   80 Ø & 120 Ø

Eye Floor  120 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  2x10W, ~2.200lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arm H
arm h
in mm

Kopf 120mm/Fuß 200mm
head 120mm/base 200mm

Stange
Rod

120-420311
120-420312
120-420313
120-4203122
120-4203102
120-420312-WE
120-420312-BE
120-4203123
120-4203128
120-4203124
120-4203125
120-4203126

1.320
1.320
1.320
1.320
1.320
1.320
1.320
1.320
1.320
1.320
1.320
1.320

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Standardmäßig ausgestattet mit einem schwarzen Textilka-
bel und einem Tastdimmer an der Stange, verschönert diese 
LED-Stehleuchte jedes Heim. Der Lichtaustritt ist nach oben 
und nach unten. Die LED-Platine ist austauschbar und Linsen 
und Gläser (Borosilikat) können kinderleicht mit einem Dreh 
gewechselt werden. PVD Oberflächen machen den Korpus 
extrem robust.

Equipped as standard with a black textile cable and a touch 
dimmer on the rod, this LED floor lamp will brighten up any 
home. This luminare  has an upward and download light 
emission. The LED board is replaceable and the lenses and 
glass (borosilicate) can be easily changed with a twist. PVD 
surfaces make the body extremely robust. 

Puk! Pro 120
Eye Floor 

200

2500

 120

 1320

~

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Klare Linse fest 
verbaut.
Optional auch in 
matt. 
Clear lens fixed. 
Optional also in 
matt.

Eye Floor  80 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  2x8W, ~1.800lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arm H
arm h
in mm

Kopf 80mm/Fuß 200mm
head 80mm/base 200mm

Stange
Rod

80-420311
80-420312
80-420313
80-4203122
80-4203102
80-420312-WE
80-420312-BE
80-4203123
80-4203128
80-4203124
80-4203125
80-4203126

1.320
1.320
1.320
1.320
1.320
1.320
1.320
1.320
1.320
1.320
1.320
1.320

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 80
Eye
Floor

200

2500

 80

 1320 ~

120mm Ø,
nickel matt

80mm Ø,
black matt

- ON/OFF 
- dim
- memory

-   + 20

Für eine matte, untere Linse (fest) -M hinter die Art.-Nr. hängen.   
For a frostet lower lens (fixed) attach -M behind the item-no.   

 hinter Art.-Nr./ behind item no.

Dimm to warm  -DW 
(2.000-2.800k)

3.000k   -K1 

4.000k   -K2

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  87top-light.de



Puk! Pro 120 Side Floor
black wood, black matt



PUK! PRO SIDE FLOOR   80 Ø & 120 Ø

Diese Stehleuchte kombiniert minimalistisches Design mit 
moderner LED-Technik. Ihr schwenkbarer Reflektorkopf er-
möglicht eine flexible Lichtausrichtung. Mit integriertem Tast-
dimmer und konfigurierbarer Lichtfarbe (2700 Kelvin oder 
„Dim to Warm“). Optional lässt sich die Leuchte mit dem Ca-
sambi-System in Smarthome-Lösungen integrieren. Gefertigt 
aus Aluminium und Stahl.

This floor lamp combines minimalist design with modern LED 
technology. Its pivoting reflector head enables flexible light 
direction. With integrated touch dimmer and configurable 
light color (2700 Kelvin or “Dim to Warm”). The luminaire can 
optionally be integrated into smart home solutions with the 
Casambi system. Made of aluminum and steel.

-   + 20

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Side Floor  120 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  2x10W, ~2.200lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arm H
arm h
in mm

Kopf 120mm/Fuß 300mm
head 120mm/base 300mm

Stange
Rod

120-460311
120-460312
120-460313
120-4603122
120-4603102
120-460312-WE
120-460312-BE
120-4603123
120-4603128
120-4603124
120-4603125
120-4603126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Side Floor  80 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  2x8W, ~1.800lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arm H
arm h
in mm

Kopf 80mm/Fuß 300mm
head 80mm/base 300mm

Stange
Rod

80-460311
80-460312
80-460313
80-4603122
80-4603102
80-460312-WE
80-460312-BE
80-4603123
80-4603128
80-4603124
80-4603125
80-4603126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

200

1.
25

0

120

2500

~

Puk! 
Pro 120
Side Floor  

146

360°

200

1.
25

0

80

2500

~

Puk! Pro 80
Side Floor 

360°

- ON/OFF 
- dim
- memory

 hinter Art.-Nr./ behind item no.

Dimm to warm  -DW 
(2.000-2.800k)

3.000k   -K1 

4.000k   -K2

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  89top-light.de



Puk! Pro 80 Floor Mini
brushed brass, black matt



PUK! PRO FLOOR   80 Ø & 120 Ø

Floor  120 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  2x10W, ~2.200lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arm H
arm h
in mm

Kopf 120mm/Fuß 300mm
head 120mm/
base 300mm

Stange
Rod

120-410311
120-410312
120-410313
120-4103122
120-4103102
120-410312-WE
120-410312-BE
120-4103123
120-4103128
120-4103124
120-4103125
120-4103126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Die PUK! PRO Floor kombiniert futuristisches Design mit in-
novativer LED-Technik und ist ein echter Klassiker. Hergestellt 
aus hochwertigem Aluminium und verchromtem, gepulver-
tem oder galvanisiertem Stahl. Der flexible Leuchtenkopf 
und der verstellbare Körper ermöglichen eine präzise Licht-
ausrichtung. Mit integriertem Tastdimmer. Konfigurierbare 
Lichtfarbe und optional steuerbar mit dem Casambi-System.

The PUK! PRO Floor combines futuristic design with innovati-
ve LED technology and is a real classic. Made of high-quality 
aluminium and chrome-plated, powder-coated or galvanized 
steel. The flexible luminaire head and adjustable body ena-
ble precise light direction. With integrated touch dimmer, 
configurable light color and optionally controllable with the 
Casambi system.

300

1.
25

0

120

2500

~

Puk! 
Pro 120
Floor  

146

360°

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Floor  80 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  2x8W, ~1.800lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arm H
arm h
in mm

Kopf 80mm/Fuß 250mm
head 80mm/
base 250mm

Stange
Rod

80-410311
80-410312
80-410313
80-4103122
80-4103102
80-410312-WE
80-410312-BE
80-4103123
80-4103128
80-4103124
80-4103125
80-4103126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

250

1.
25

0

80

2500

~

Puk! Pro 80
Floor 

360°

80mm Ø,
brushed copper, 
black matt

120mm Ø,
brushed brass, 
black matt

- ON/OFF 
- dim
- memory

-   + 20

 hinter Art.-Nr./ behind item no.

Dimm to warm  -DW 
(2.000-2.800k)

3.000k   -K1 

4.000k   -K2

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  91top-light.de



Puk! Pro 120 Floor Sister
brushed brass, black matt



PUK! PRO FLOOR SISTER   80 Ø & 120 Ø

Floor Sister  120 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  4x10W, ~4.400lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arme H
arms h
in mm

Kopf 120mm/Fuß 300mm
head 120mm/
base 300mm

Stangen
Rods

120-430311
120-430312
120-430313
120-4303122
120-4303102
120-430312-WE
120-430312-BE
120-4303123
120-4303128
120-4303124
120-4303125
120-4303126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Diese LED-Stehleuchte hat zwei schwenkbare Arme, die ge-
trennt schalt- und dimmbar sind. Zudem einen schweren Fuß 
und drehbare Köpfe mit Lichtaustritt nach oben und nach 
unten. Die LED-Platine ist austauschbar und Linsen und Glä-
ser (Borosilikat) können kinderleicht mit einem Dreh gewech-
selt werden. PVD Oberflächen machen den Korpus extrem 
robust.

This LED floor lamp has two swivelling arms that can be swit-
ched and dimmed separately. Also a heavy foot and a pivo-
ting heads with upward and downward light beam. The LED 
board is replaceable and the lenses and glass (borosilicate) 
can be easily changed with a twist. PVD surfaces make the 
body extremely robust. 

300

1.
25

0

120

2500

~

Puk! Pro 120 Floor Sister

360°

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

- ON/OFF 
- dim
- memory

Floor Sister  80 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  4x8W, ~3.600lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arme H
arms h
in mm

Kopf 80mm/Fuß 300mm
head 80mm/
base 300mm

Stangen
Rods

80-430311
80-430312
80-430313
80-4303122
80-4303102
80-430312-WE
80-430312-BE
80-4303123
80-4303128
80-4303124
80-4303125
80-4303126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

300

1.
25

0

80

2500

~

Puk! Pro 80 Floor Sister

360°

120mm Ø,
chrome matt

-   + 20

 hinter Art.-Nr./ behind item no.

Dimm to warm  -DW 
(2.000-2.800k)

3.000k   -K1 

4.000k   -K2

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  93top-light.de



Puk! Pro 120 Floor Maxi I
nickel matt



PUK! PRO FLOOR MAXI I & II   80 Ø & 120 Ø

Diese Stehleuchte mit drehbaren Leuchtenköpfen und kipp-
barem Korpus schafft die harmonische Kombination aus 
direktem und indirektem Licht für Wohnräume, Schlafzim-
mer oder Home Offices. Ein integrierter Tastdimmer ermög-
licht stufenlose Helligkeitsanpassung. Optional lässt sich die 
Leuchte mit dem Casambi-Modul in Smarthome-Systeme in-
tegrieren. Gefertigt aus Aluminium, Stahl und Glas.

This floor lamp with rotatable lamp heads and tiltable body 
creates a harmonious combination of direct and indirect light 
for living rooms, bedrooms or home offices. An integrated 
touch dimmer enables continuous brightness adjustment. 
The luminaire can optionally be integrated into smart home 
systems with the Casambi module. Made of aluminum, steel 
and glass.

Floor I & II  120 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  2.700K, 98CRI  F

Floor I
Art.Nr./item no.
2x10W, ~2.200lm

Köpfe 
heads 

Floor II
Art.Nr./item no.
4x10W, ~4.400lm

Köpfe 
heads

Arm H
arm h
in mm

Kopf/Fuß 300mm
head/base 300mm

Stange
Rod

120-440311
120-440312
120-440313
120-4403122
120-4403102
120-440312-WE
120-440312-BE
120-4403123
120-4403128
120-4403124
120-4403125
120-4403126

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

120-441311
120-441312
120-441313
120-4413122
120-4413102
120-441312-WE
120-441312-BE
120-4413123
120-4413128
120-4413124
120-4413125
120-4413126

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

1.800
1.800
1.800
1.800
1.800
1.800
1.800
1.800
1.800
1.800
1.800
1.800

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

300

1.
80

0

120

2500

~

Puk! 
Pro 120
Floor I & II

146

360°

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

-   + 20

Floor I & II  80 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  2.700K, 98CRI  F

Floor I
Art.Nr./item no.
2x8W, ~1.800lm

Köpfe 
heads 

Floor II
Art.Nr./item no.
4x8W, ~3.600lm

Köpfe 
heads

Arm H
arm h
in mm

Kopf/Fuß 300mm
head/base 300mm

Stange
Rod

80-440311
80-440312
80-440313
80-4403122
80-4403102
80-440312-WE
80-440312-BE
80-4403123
80-4403128
80-4403124
80-4403125
80-4403126

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

80-441311
80-441312
80-441313
80-4413122
80-4413102
80-441312-WE
80-441312-BE
80-4413123
80-4413128
80-4413124
80-4413125
80-4413126

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

1.800
1.800
1.800
1.800
1.800
1.800
1.800
1.800
1.800
1.800
1.800
1.800

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

300

1.
80

0

80

2500

~

Puk! 
Pro 80
Floor I & II

200

360°

120mm Ø,
2 heads,
brushed brass, 
black matt

- ON/OFF 
- dim
- memory

max. 8°

 hinter Art.-Nr./ behind item no.

Dimm to warm  -DW 
(2.000-2.800k)

3.000k   -K1 

4.000k   -K2

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  95top-light.de



Puk! Pro 120 Mother & Kid
white matt



PUK! PRO MOTHER & KID    80 Ø & 120 Ø

Mother & Kid  120 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  6x10W, ~6.600lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arme H
arms h
in mm

Kopf/Fuß 300mm
head/base 300mm

Stangen
Rods

120-450311
120-450312
120-450313
120-4503122
120-4503102
120-450312-WE
120-450312-BE
120-4503123
120-4503128
120-4503124
120-4503125
120-4503126

1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Diese große LED-Stehleuchte hat zwei schwenkbare Arme in 
zwei größen. Der kürzere Arm hat einen Kopf, der längere 
Arm hat zwei Köpfe. Alle drehbar und mit Lichtaustritt nach 
oben und nach unten. Die LED-Platine ist austauschbar und 
Linsen und Gläser (Borosilikat) können kinderleicht mit ei-
nem Dreh gewechselt werden. PVD Oberflächen machen den 
Korpus extrem robust.

This  LED floor lamp has two swivelling arms in two sizes.The 
shorter rod has one head, the longer rod has two heads. All 
pivoting with upward and downward light beam. The LED 
board is replaceable and the lenses and glass (borosilicate) 
can be easily changed with a twist. PVD surfaces make the 
body extremely robust. 

300

55
0

120

2500

~

Puk! Pro 120 Floor 
Mother-Kid         

1.
25

0

360°

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/ 
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/ 

black matt

Kopf/Head  
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head  
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head  
chrom matt/ 
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/ 
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Mother & Kid  80 Ø  NIEDERVOLT LED/LV  6x8W, ~5.400lm, 2.700K, 98CRI  F

Art.Nr.
item no.

Arme H
arms h
in mm

Kopf/Fuß 300mm
head/base 300mm

Stangen
Rods

80-450311
80-450312
80-450313
80-4503122
80-4503102
80-450312-WE
80-450312-BE
80-4503123
80-4503128
80-4503124
80-4503125
80-4503126

1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800
1.250 + 1.800

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

300

55
0

80

2500

~

Puk! Pro 80 Floor 
Mother-Kid                  

1.
25

0

360°

120mm Ø,
chrome matt,
variante B

- ON/OFF 
- dim
- memory

-   + 20

 hinter Art.-Nr./ behind item no.

Dimm to warm  -DW 
(2.000-2.800k)

3.000k   -K1 

4.000k   -K2

Ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfilter auf der Einklapp-Seite!
Without accessories: Order item-no. for lens, glass, color filter are on fold-in page!

Modelle geschützt.
Models registered.  97top-light.de



Puk! Pro 120 Wall, Floor & Choice Drop
brushed copper, black matt



Puk! Pro 80 Mini Track
black matt

Mini Track Schienensystem  
auch für die PUK! PRO



Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

2-3136
2-3136s
2-3137

2-3145

Linse, lens (Borosilikat)
Linse, lens (Borosilikat)
Glas, glass (Borosilikat)

Soft Filter, soft filter
(Borosilikat)

klar, clear
matt, matt
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse
frosted on both sides, doesn't fit under lens
für softe Lichtverteilung unter der Linse  
for a soft light distribution under the lens

2-3138
2-3139
2-3140
2-3143
2-3144

Farbfilter nur unter  
Glas oder Linse (Borosilikat)
color filter
only under glass  
or lens (borosilikat)

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

2-3150
2-3150-3
2-3150-4
2-3152

Wechselmodule
Exchange modules

2.700K HV 10W 220V, CRI90
3.000K HV 10W 220V, CRI90
4.000K HV 10W 220V, CRI90
Dimm to warm LED, 12W, CRI90,  
1.800~2.700K, 360~1.085lm

2-3151
2-3151-3
2-3151-4
2-3153

Wechselmodule für Nieder-
volt, Trafo erforderlich
Exchange modules for low 
voltage, transformer required

2.700K LV
3.000K LV
4.000K LV
Dim to warm 2.000 - 2.900k, CRI90

Optiken 120 Ø

PUK! Pro Optiken

2 x Glas matt  2 x glass matt 2 x Soft Filter/Linse klar   
2 x soft filter/lens clear

2 x Linse matt  2 x lens matt 2 x Linse klar  2 x lens clear

Textilkabel* für Pendel (außer PUK! PRO Motion) 
Textile cable* for pendula (except PUK! PRO Motion):

Art. Nr.  
item no.

Farbe  
color

+Art-Nr. 7-980        transparent

+Art-Nr. 7-987        white

+Art-Nr. 7-982        orange

+Art-Nr. 7-983        red

+Art-Nr. 7-988        anthracite

+Art-Nr. 7-986        black (Standard)

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m 
cable extension each 1 m

Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

2-2126
2-2126-s 
2-2127

2-2145

Linse, lens (Borosilikat)
Linse, lens (Borosilikat)
Glas, glass (Borosilikat)

Soft Filter, soft filter
(Borosilikat)

klar, clear
matt, matt
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse
frosted on both sides, doesn't fit under lens
für softe Lichtverteilung unter der Linse  
for a soft light distribution under the lens

2-2128
2-2129
2-2130
2-2133
2-2134

Farbfilter nur unter  
Glas oder Linse (Borosilikat)
color filter
only under glass  
or lens (borosilikat)

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

2-2150
2-2150-3
2-2150-4
2-2152

Wechselmodule
Exchange modules

2.700K HV 8W
3.000K HV 8W
4.000K HV 8W
Dimm to warm LED, 12W, CRI90,  
1.800~2.700K, 360~1.085lm

2-2151
2-2151-3
2-2151-4
2-2153

Wechselmodule für Nieder-
volt, Trafo erforderlich
Exchange modules for low 
voltage, transformer required

2.700K LV
3.000K LV
4.000K LV
Dim to warm 2.000 - 2.900k, CRI90

Optiken 80 Ø Linsen, Gläser und Farbfilter frei kombinierbar. 
Lenses, glasses and color filter freely selectable.

PUK! PRO Kopf-Konfiguration (frei wählbar)
PUK! PRO Configuration (freely selectable)

Linse klar/matt  
lens clear�matt  

Gehäuse mit 
Wechselmodul 
body with exchange 
module
Farbfilter color filter

Farbfilter color filter

Soft Filter (unter Linse)
soft filter (under lens only)

Soft Filter (unter Linse)
soft filter (under lens only)

Linse klar/matt  
lens clear�matt  

Glas matt glass matt

Glas matt glass matt

rot red magenta magentagelb yellow blau bluegrün green

Dichroitische Farbfilter aus hochwertigem Borosilikat-Glas. Anwendung unter Glas oder Linse.
Dichroic color filters made of high-quality borosilicate glass. Application under glass or lens.

*Stehleuchten auf Anfrage. Floor lamps on request.

RA CRI 98, 
LM 90 50.000hrs
2-step

RA CRI 98, 
LM 90 50.000hrs
2-step
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